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Ανθρωπιστική βοήθεια 
και από την Ημαθία στους 

σεισμόπληκτους Τουρκίας 
και Συρίας

Ανθρωπιστική βοήθεια για τις σεισμόπληκτες περιοχές 
της Τουρκίας και της Συρίας, συγκεντρώνει η Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας, στις έδρες των Νομών. Η Περι-
φέρεια έχει ήδη κινητοποιήσει τις υπηρεσίες της και προε-
τοιμάζει την αποστολή ανθρωπιστικής βοήθειας καλώντας 
τους πολίτες να ανταποκριθούν στην πρωτοβουλία «χάρις 
στο υψηλό αίσθημα αλληλεγγύης και ανθρωπιάς που τους 
διακρίνει, όπως άλλωστε έκαναν σε κάθε μεγάλη δοκιμασία 
που αντιμετώπισαν συνάνθρωποί μας σε όλο τον κόσμο», 
όπως τονίζει σε μήνυμά του ο Περιφερειάρχης.

Στην Ημαθία, όσες επιχειρήσεις και πολίτες έχουν τη 
δυνατότητα και επιθυμούν να ενισχύσουν την προσπάθεια, 
μπορούν να προσφέρουν: Συσκευασμένα τρόφιμα μακράς 
διαρκείας (π.χ. φρυγανιές, μπάρες, μπισκότα, κονσέρβες 
κλπ), βρεφικές τροφές, παιδικά γάλατα και είδη βρεφικής 
φροντίδας, Κουβέρτες, κλινοσκεπάσματα, είδη ατομικής υγιει-
νής (π.χ. χαρτί υγείας, χαρτί κουζίνας, μωρομάντηλα κλπ), ια-
τροφαρμακευτικό υλικό (παυσίπονα, αντιφλεγμονώδη, γάζες, 
επίδεσμοι, κουτιά πρώτων βοηθειών, φυσιολογικοί οροί κ.ά.) 
και εμφιαλωμένα νερό, στο κτίριο της Π.Ε. Ημαθίας στην 
οδό Μητροπόλεως 44 στη Βέροια, από σήμερα Τετάρτη 
8 Φεβρουαρίου έως και την Παρασκευή 10 Φεβρουαρίου, 
από τις 8:00 το πρωί μέχρι τις 2.300 το μεσημέρι.

Άνοιξε η πλατφόρμα
για την παροχή 

προστασίας μητρότητας 
από 6 σε 9 μήνες

Άνοιξε η πλατφόρμα υποβολής δηλώσεων για την επέ-
κταση της ειδικής παροχής προστασίας μητρότητας από 6 
σε 9 μήνες, μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημό-
σιας Διοίκησης (gov.gr).

Τη δήλωση πρέπει να υποβάλλουν όλες οι δικαιούχοι 
με ημερομηνίες έναρξης της ειδικής άδειας προστασίας 
μητρότητας από τις 26.5.2022 έως και τις 24.11.2022, ανε-
ξάρτητα αν έχουν ήδη στείλει σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα 
ή αν έχουν υποβάλει σχετική δήλωση στις υπηρεσίες της 
ΔΥΠΑ ενώ θα πρέπει να αναφέρουν στη δήλωση πότε 
έλαβαν ή θα λάβουν την επέκταση της ειδικής άδειας προ-
στασίας μητρότητας. Δηλαδή, είτε σε συνέχεια της αρχικής 
λήξης της, είτε μετά την παρεμβολή κανονικής άδειας έτους 
2022, είτε μετά τη μεσολάβηση πραγματικής εργασίας στον 
εργοδότη, καταγράφοντας και τα ακριβή χρονικά διαστήμα-
τα κανονικής αδείας ή πραγματικής εργασίας.
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Συνδρομές
Ε τή σια ι δι ω τών
ε σω τε ρι κού 120 ευ ρώ + ΦΠΑ
Ε ξα μη νιαί α ι δι ω τών
ε σω τε ρι κού 60 ευ ρώ + ΦΠΑ
Ε τή σια Δήμων, Περιφερειών, Τρα-
πεζών, Οργανισμών & εταιριών Α.Ε.
350 ευρώ + ΦΠΑ
Ηλεκτρονική συνδρομή:
10 ευρώ + ΦΠΑ το μήνα
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νεννόησης
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Ζαχαρίου Προφ.,

Θεοδώρου του Σρατηλάτ.

Το νου τους οι οδηγοί… Απαγόρευση κυκλοφορίας 
αύριο μεταξύ Κλειδίου - Νησελίου, λόγω εργασιών

Αποβλέποντας στην ομαλή 
και ασφαλή διεξαγωγή της οδικής 
κυκλοφορίας, την πρόληψη των 
τροχαίων ατυχημάτων και για 
ιδιαίτερους λόγους ασφαλείας, 
λόγω εκτέλεσης εργασιών εγκα-
τάστασης μεταλλικής γέφυρας 
σήμανσης για την ανάρτηση ηλε-
κτρονικής πινακίδας μεταβλητών 
μηνυμάτων (VMS) και πληρο-
φοριακών πινακίδων, στο τμήμα 
της Εγνατίας Οδού μεταξύ Κλει-
δίου και Νησελίου,  η Διεύθυνση 
Αστυνομίας Ημαθίας, αποφάσισε 
για αύριο  Πέμπτη 09-02-2023,  
από την ανατολή έως τη δύση 
του ηλίου. τον αποκλεισμό της 
κυκλοφορίας στο οδικό τμήμα 
της Εγνατίας Οδού από τον Α/Κ Νησελίου - Αλεξάνδρειας έως τον Α/Κ Κλειδίου, τον αποκλεισμό της κυκλοφορίας στο 
οδικό τμήμα της Εγνατίας Οδού από Κλειδί έως την έξοδο προς την Τ.Κ. Κλειδίου και στον Α/Κ Νησελίου - Αλεξάνδρειας 
της Εγνατίας Οδού, με αποκλεισμό του κλάδου εισόδου στον αυτοκινητόδρομο της Εγνατίας Οδού προς Θεσσαλονίκη- 
Αθήνα. Θα ισχύουν εναλλακτικές διαδρομές κίνησης των οχημάτων που θα προειδοποιούνται με εργοταξιακή σήμανση.

Πρώτη στις βεβαιωμένες παραβάσεις,
η παράνομη στάθμευση!

Συνεχίζονται οι τροχονομικοί έλεγχοι οδηγών και οχημάτων, 
σε όλη την χώρα, από την ΕΛΑΣ και σύμφωνα με τα πρόσφατα 
στοιχεία, την προηγούμενη εβδομάδα διενεργήθηκαν 100.547 και 
βεβαιώθηκαν 22.720 παραβάσεις.

Οι παραβάσεις, που βεβαιώθηκαν αφορούν: 8.286 για παρά-
νομη στάθμευση, 4.630 για υπερβολική ταχύτητα, 1.025 για μη 
χρήση ζώνης ασφαλείας, 895 για οδήγηση χωρίς άδεια ικανότητας 
οδήγησης, 530 για Κ.Τ.Ε.Ο, 458 για μη χρήση προστατευτικού κρά-
νους, 370 για οδήγηση σε κατάσταση μέθης, 270 για ανασφάλιστα 
οχήματα, 228 για χρήση κινητού τηλεφώνου, 204 για παραβίαση 
σηματοδότη, 188 για κίνηση στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας, 125 
για θορύβους, 114 για μη τήρηση απόστασης ασφαλείας, 107 για 
αντικανονικούς ελιγμούς, 103 για φθαρμένα ελαστικά, 91 για παρα-
βίαση σήματος τροχονόμου, 87 για αντικανονικό προσπέρασμα, 55 
για αντίθετη κίνηση σε μονόδρομο, 40 για καυσαέρια, 30 για από-
σπαση προσοχής οδηγού, 22 για μη χρήση παιδικών καθισμάτων, 
17 για μη κίνηση σε δεξιό άκρο οδού, 16 για υπέρβαρο φορτίο, 12 για παραβίαση προτεραιότητας, 9 για αντικανονική 
χρήση φώτων, 7 για κίνηση στην αριστερή λωρίδα, 6 για έλλειψη ζώνης ασφαλείας, 2 για παραβίαση προτεραιότητα 
πεζών και 4.798 λοιπές παραβάσεις. Με βάση τα στοιχεία παρατηρούμε ότι πρώτη παράβαση πλέον είναι η  παράνομη 
στάθμευση ξεπερνώντας και την συνήθη πρωτιά στην παράβαση της υπερβολικής ταχύτητας! Και τι σημαίνει αυτό; Δεν 
υπάρχουν χώροι στάθμευσης ή δόθηκε βαρύτητα από την Αστυνομίας στους ελέγχους παράνομης στάθμευσης;

Μαζέψτε νερό… Διακοπή 
σήμερα από Στρατού
και Θεσσαλονίκης

έως σιδηροδρομικές 
γραμμές Βέροιας

Προγραμματισμένη διακοπή νερού, θα σημειωθεί 
σήμερα Τετάρτη 8 Φεβρουαρίου από τις 11.30 έως τις 
3.00 το μεσημέρι, μεταξύ των οδών Θεσσαλονίκης, 
Στρατού παλαιές εργατικές κατοικίες, μέχρι τις σιδηρο-
δρομικές γραμμές και τις οδούς που περιλαμβάνονται 
από αυτές, λόγω βλάβης στο δίκτυο της περιοχής.

Όπως ενημερώνει η ΔΕΥΑΒ, θα καταβληθεί προ-
σπάθεια όλες οι εργασίες να ολοκληρωθούν το συντομότερο δυνατόν, ώστε να δοθεί το νερό νωρίτερα.

Οι κάτοικοι ωστόσο θα πρέπει να έχουν φροντίσει για την συγκέντρωση των απαραίτητων ποσοτήτων νερού, για 
να μη δημιουργηθούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των εργασιών.

Γεωργαντάς: Κι άλλες ποικιλίες ροδακίνων στη λίστα 
ενίσχυσης- Νέα συνάντηση ζητούν τα αγροτικά «μπλόκα»

Τα 72 ευρώ/στρέμμα να δοθούν σε όλους τους αγρότες 
που έχουν υποστεί οικονομική ζημιά οι παραγωγές τους από 
τον πόλεμο στην Ουκρανία και όχι επιλεκτικά, όπως δόθηκαν 
διαχωρίζοντας τους αγρότες σε δυο κατηγορίες, ζήτησαν οι α-
γρότες από τον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης στην πρόσφα-
τη συνάντηση των «μπλόκων» μαζί του, την περασμένη Κυ-
ριακή στον Τύρναβο. Στην πολύωρη σύσκεψη ο κ. Γεωργαντάς 
τους είπε ότι στα προϊόντα που έχει εξαγγείλει το υπουργείο 
-για οικονομική στήριξη μέσω του ταμείου για τον πόλεμο στην 
Ουκρανία- μήλα, ροδάκινα, βερίκοκα, νεκταρίνια, κάστανα πα-
ραμένουν τα ποσά και θα πιστωθούν στους αγρότες ως τέλος 
Φεβρουαρίου. Τα μήλα ‘Fuji’ εξαιρούνται από την οικονομική 
ενίσχυση, ενώ δεν διευκρίνισε ποιες ποικιλίες κόκκινων μήλων 
θα ενισχυθούν με 300 ευρώ/στρέμμα. Μόνο όσα πράσινα 
μήλα είχαν καρποκάψα θα αποζημιωθούν με 300 ευρώ/στρέμ-
μα. Για τα ροδάκινα - βερίκοκα αποδέχτηκε ότι η λίστα με τις 

ποικιλίες που είχε διακινηθεί τις δυο πρώτες ημέρες ισχύει και θα ενταχθούν επίσης κάποιες άλλες ποικιλίες, ενώ τα 
κεράσια θα ενταχθούν στα προϊόντα στα οποία θα υπάρχει κάλυψη χαμένου εισοδήματος.

Πάντως, η Πανελλαδική Επιτροπή Μπλόκων, μεταξύ αυτών και το μπλόκο της Νάουσας, ζήτησε από την κυβέρ-
νηση συνάντηση με κυβερνητικό κλιμάκιο για την εβδομάδα που διανύουμε, για συγκεκριμένες απαντήσεις επί των 
αιτημάτων.



Θ. Θεοδωρίδης, δημοτικός σύμβουλος Βέροιας: «Απαράδεκτη κατάσταση… 
Θάβουν τα σκουπίδια μέσα στον Σταθμό Μεταφόρτωσης»

Αντιδήμαρχος Β. Παπαδόπουλος: «Τα της διαχείρισης απορριμμάτων, σύντομα, σε συνέντευξη Τύπου» 
  Για ταφή απορριμ-

μάτων μέσα στο Σταθ-
μό Μεταφόρτωσης του 
Δήμου, κάνει λόγο σε 
δημοσίευμα που έστει-
λε στα τοπικά ΜΜΕ,  ο 
δημοτικός σύμβουλος 
Βέροιας Θεόδωρος 
Θεοδωρίδης, χαρακτη-
ρίζοντας «απαράδεκτη 
και πέραν πάσης φα-
ντασίας αυτή την κα-
τάσταση», που όπως 
σημειώνει θα έχει και 
συνέχεια. Συγκεκριμέ-
να αναφέρει: 

«Την Παρασκευή 
3 Φεβρουαρίου, ο Δή-
μαρχος Βέροιας, συ-
νυπέγραψε μνημόνιο 
για ένταξη της Βέροιας 
στις 100 κλιματικά ουδέτερες και έξυπνες πόλεις. Στόχοι αυτών των Δήμων μεταξύ άλλων είναι 

1) Η εφαρμογή περιβαλλοντικών και βιώσιμων πολιτικών. 2)  Η προστασία της βιοποικιλότητας. 3) την καλύτερη εφαρμογή των περιβαλλοντικών και βιώσιμων πολιτικών. 4) Η επένδυση στην κυκλική οικονομία.
Ενώ λοιπόν στην θεωρία και στις κενές περιεχομένου εξαγγελίες ο Δήμος πάει να γίνει έξυπνος, κάποιοι περισσότερο έξυπνοι, θάβουν τα σκουπίδια εδώ και μέρες, μέσα στον Σταθμό μεταφόρτωσης. Ακούγεται απί-

στευτο αλλά, είναι αλήθεια. Ποιος μπορεί να μιλά για κυκλική οικονομία και προστασία περιβάλλοντος, όταν η πολιτική του Δήμου εδώ και δυο τετραετίες είναι απολύτως σαθρή και αποτυχημένη; Ποιος πληρώνει το τερά-
στιο οικονομικό κόστος για τους Δημότες; Ποιος θα απολογηθεί και σε ποιόν για την ασύδοτη επίθεση στην Δημόσια υγεία και το περιβάλλον μας; 

Εδώ και τρία χρόνια, με επιμονή προσπαθώ ως Δημοτικός Σύμβουλος, να αναδείξω την τραγική εικόνα του Δήμου, σε σχέση με την διαχείριση απορριμμάτων. Μάταια. Φωνή βοόντως εν τη ερήμω. Μάλιστα η άποψη 
που προσπαθούν να επιβάλουν είναι ότι, περιβαλλοντικά, πάμε με χίλια. Με όπισθεν, ναι. Έφτασε λοιπόν ο Δήμος στο σημείο, να θάβει τα σκουπίδια , μέσα στις εγκαταστάσεις του Σταθμού Μεταφόρτωσης. Ακολουθεί το 
στρώσιμο από πάνω των χωμάτων της εκσκαφής και ούτε γάτα ούτε ζημιά. Δεκάδες τόνοι απορριμμάτων θαμμένοι και σκεπασμένοι . Κάποιος είναι υπεύθυνος για την απαράδεκτη και πέραν πάσης φαντασίας αυτη κα-
τάσταση. Σήμερα, κανείς στη χώρα μας, δεν λειτουργεί τόσο έξυπνα όσο ο Δήμος μας. Μόνο λύπη προκαλεί η ανοχή της Δημοτικής Διοίκησης σε φυσικούς και ηθικούς αυτουργούς μια πολιτικής διαχείρισης περασμένων 
δεκαετιών. Ο οποιοσδήποτε τους ανέχεται, είναι το ίδιο υπεύθυνος. Και δεν τελείωσε εδώ. Έχει και συνέχεια».

Β. Παπαδόπουλος: Αναλυτικά για την διαχείριση των απορριμμάτων σε συνέντευξη Τύπου
Με αφορμή το περιεχόμενο του παραπάνω κειμένου, επικοινωνήσαμε με τον αρμόδιο αντιδήμαρχο Καθαριότητας και Περιβάλλοντος, Βασίλη Παπαδόπουλο, ζητώντας απαντήσεις, στα όσα αναφέρονται δημοσίως α-

πό τον κ. Θεοδωρίδη. Ο κ. Παπαδόπουλος τόνισε ότι «στο χώρο του ΣΜΑ γίνεται συγκέντρωση και προσωρινή αποθήκευση κάθε είδους απορριμμάτων που εμπίπτουν στη δικαιοδοσία του δήμου και μεταφόρτωση άμε-
σα, των οικιακών απορριμμάτων που έρχονται από τους κάδους και τα απορριμματοφόρα του δήμου», επισημαίνοντας ότι γενικότερα για την διαχείριση των απορριμμάτων από το δήμο Βέροιας, θα δοθούν λεπτομέρειες 
και στοιχεία στο πλαίσιο ενημερωτικής συνέντευξης Τύπου, που προγραμματίζεται στο επόμενο διάστημα.
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Γεύσεις, εικόνες και αρώματα από τα αγροδιατρο-
φικά προϊόντα της Κεντρικής Μακεδονίας είχαν τη 
δυνατότητα να βιώσουν οι συμμετέχοντες του προ-
γράμματος fam trip που διοργανώθηκε από το τμήμα 
προβολής αγροτικών προϊόντων της Περιφέρειας, 
με στόχο την προβολή του ελληνικού τουριστικού 
προϊόντος από τα μεγαλύτερα διεθνή ΜΜΕ και τους 
opinion leaders της διεθνούς τουριστικής βιομηχα-
νίας.

Δημοσιογράφοι από την Ελλάδα και το εξωτερικό, 
σεφ, άνθρωποι του αγροδιατροφικού τομέα αλλά 
και στελέχη της Περιφέρειας επισκέφθηκαν και τις 
επτά Περιφερειακές Ενότητες της Κεντρικής Μα-
κεδονίας όπου και περιηγήθηκαν σε επιχειρήσεις 
αγροδιατροφής και οίνου έχοντας με σκοπό την 
αποτύπωση και διάδοση των ιδιαίτερων προϊόντων 
της περιοχής.

«Μέσα από ένα δομημένο σχέδιο στήριξης επι-
χειρήσεων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
με προγραμματισμό για το 2023 με συμμετοχή σε 
πάνω από 25 εκθέσεις, διοργάνωση επιχειρηματι-
κών αποστολών, διαφημιστικές καταχωρήσεις σε 
ηλεκτρονικό και έντυπο τύπο, διοργάνωση fam και 
press trip με σκοπό την τόνωση της επιχειρηματι-
κότητας, ενίσχυση εξωστρέφειας και ανάδειξη του 
πρωτογενούς τομέα που αποτελεί βασικό πυλώνα 
ανάπτυξης της περιοχής» ανέφερε στο Αθηναϊκό 
- Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων ο Τομεάρχης 
Καινοτομίας και Εξωστρέφειας της Περιφέρειας Κε-
ντρικής Μακεδονίας, Σωτήρης Μπάτος.

Σκοπός της βιωματικής αυτής δράσης ήταν η 
ανάδειξη των τοπικών προϊόντων της περιοχής μέ-
σω της γαστρονομίας αλλά και των ανθρώπων που 
«κρύβονται» πίσω από αυτές τις δημιουργίες.

Κατά τη διάρκεια του εκπαιδευτικού ταξιδιού, οι 
συμμετέχοντες επισκέφθηκαν και τις επτά Περιφε-
ρειακές Ενότητες της Κεντρικής Μακεδονίας όπου 
δοκίμασαν τοπικές σπεσιαλιτέ αλλά και προϊόντα 
ΠΟΠ, όπως το κρασί Γουμένισσας, τα Κρασιά Νάου-

σας, αλλά και γεύσεις που κανείς συναντά μόνο στην 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, όπως το βουβάλι, 
το ΠΟΠ ακτινίδιο, το κεράσι Ροδοχωρίου ΠΟΠ, το 
τυρί μπάτζο κά.

Παράλληλα, ξεναγήθηκαν στην ιστορική πόλη της 
Θεσσαλονίκης, όπου είχαν την ευκαιρία να γευτούν 
τοπικά εδέσματα, ενώ σε επίσκεψη που πραγματο-
ποίησαν στην περιοχή της Πιερίας γεύτηκαν πιάτα 
με την προσθήκη τρούφας από τις πλαγιές του Ο-
λύμπου.

Στη Χαλκιδική γνώρισαν τα «μυστικά» του τυλίγ-
ματος στα σαρμαδάκια και γεύτηκαν εκλεκτά παλαι-
ωμένα τσίπουρα των Σερρών και Χαλκιδικής.

Σειρά είχαν τα εξαιρετικά κρασιά ΠΟΠ στην 
Ημαθία και τη Γουμένισσα του Κιλκίς, όπως το περί-
φημο Ξινόμαυρο Νάουσας, αλλά και Μαλαγουζιές 
διαφόρων terroir και χρονολογιών, ενώ πραγματο-
ποιήθηκε και Food & wine pairing με dry aged μο-
σχάρι Βεροίας.

Πρώτη πανελλαδικά σε παραγωγή
 η Περιφέρεια Κ. Μακεδονίας

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΚΜ) είναι 
πρώτη πανελλαδικά σε αγροτική παραγωγή, όπως 
και στις εξαγωγές τροφίμων και αγροτικών προϊ-
όντων «έχοντας ένα από τα πιο πλούσια καλάθια 
αγροτικών προϊόντων στη χώρα και με το ποσοστό 
της αγροτικής οικονομίας στο ΑΕΠ της Κεντρικής 
Μακεδονίας να κινείται σταθερά σε επίπεδο άνω του 
25%» όπως είπε στο Αθηναϊκό - Μακεδονικό Πρα-
κτορείο Ειδήσεων ο κ. Μπάτος.

Ο πρωτογενής τομέας της Κεντρικής Μακεδονίας 
συμμετέχει κατά 26% στην Ακαθάριστη Προστιθέμε-
νη Αξία του πρωτογενούς τομέα σε επίπεδο χώρας, 
ενώ όπως είπε: «Στην Περιφέρεια Κεντρικής Μα-
κεδονίας καλλιεργείται το 85% του ρυζιού, το 70% 
των οπωροφόρων και το 30% του βαμβακιού και 
των σιτηρών. Επίσης, η ΠΚΜ έχει τη μεγαλύτερη 
παραγωγή μυδιών (90% εξάγονται), τη μεγαλύτερη 

κονσερβοποιία ιχθυηρών (με 75% εξαγωγές) και δύο 
δυναμικές μονάδες ιχθυοκαλλιέργειας με περίπου 
50% εξαγωγές. Αντίστοιχα, στην περιοχή μας παρά-
γεται το 35% του βόειου κρέατος, το 48% του αγελα-
δινού και το 20% του αιγοπρόβειου γάλακτος, καθώς 
και το 29% των αλιευμάτων και το 25% του μελιού».

Και συμπλήρωσε: «Διαθέτουμε προϊόντα Προ-
στατευόμενης Ονομασίας Προέλευσης (ΠΟΠ) και 
Προστατευόμενης Γεωγραφικής Ένδειξης (ΠΓΕ), 
όπως τα ροδάκινα Νάουσας, τα ακτινίδια Πιερίας, 
το ελαιόλαδο Χαλκιδικής, το κασέρι, το τσίπουρο, το 
μανούρι, ενώ και οι περισσότεροι οίνοι σε όλες τις 
Περιφερειακές Ενότητες διαθέτουν την ένδειξη ΠΟΠ 

και ΠΓΕ.
Στο σημαντικό ρόλο που διαδραματίζει ο αγροδι-

ατροφικός τομέας τόσο στην οικονομία, όσο και στην 
κοινωνία στάθηκε ο πρόεδρος της Αγροδιατροφι-
κής Σύμπραξης Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, 
Κωνσταντίνος Κιλτίδης. «Ο αγροδιατροφικός τομέας 
συνιστά τον σταθεροποιητή της οικονομίας και της 
κοινωνίας αλλά και τον διεγέρτη» είπε στο ΑΠΕ-ΜΠΕ 
και πρόσθεσε ότι «δεν θα πρέπει να ξεχνάμε πως 
είναι ο τομέας που κρατήθηκε «όρθιος» εν μέσω 
πανδημίας και δεν επηρεάστηκε όπως άλλοι κλάδοι 
της οικονομικής δραστηριότητας».

(ΑΠΕ-ΜΠΕ)

Δράσεις εξωστρέφειας και ανάδειξης του πρωτογενούς τομέα…

Πρώτη πανελλαδικά σε αγροτική παραγωγή η Κεντρική Μακεδονία
-Δυναμική η συμβολή της Ημαθίας με το ροδάκινο, το ξινόμαυρο, το μοσχάρι, το κεράσι Ροδοχωρίου, τον μπάτζο, κ.α.
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 Ο Όμιλος Φίλων 
Θεάτρου & Τεχνών 
Βέροιας, μετά την 
ευχάριστη εμπειρία 
ενός κατάμεστου 
θεάτρου Αμαλία στη 
Θεσσαλον ί κη  το 
προηγούμενο Σάβ-
βατο , θα παρουσιά-
σει τους «Βρυκόλα-
κες» του Χένρικ Ίψεν 
σε σκηνοθεσία Κώ-
στα Αποστολίδη, την 
Τετάρτη 8 Φεβρουα-
ρίου στις 19:30 στο 
θέατρο Ραχιάς.

Γ ρ α μ μ έ ν ο  τ ο 
1881, οι «Βρυκό-
λακες» πραγματεύ-
ονται, μέσα από τη 
δραματική περιγραφή της οικογένειας των Άλ-
βινγκ, την κοινωνική υποκρισία που στοιχειώνει 
την ανθρώπινη ύπαρξη, και επιδιώκει να αμφι-
σβητήσει τους παραδοσιακούς ακρογωνιαίους 
λίθους της κοινωνίας: γάμο, θρησκεία και πα-
τριαρχία. Όταν το έργο έκανε πρεμιέρα το 1882, 
προκάλεσε οργή. Αυτό δεν είναι τόσο παράξενο 
αν σκεφτεί κανείς τις κοινωνικές συνθήκες της 
εποχής. Αξιοσημείωτο είναι ότι 141 χρόνια μετά 
παραμένει εξαιρετικά σύγχρονο, καθώς είναι 
ένα έργο που εγείρει ακόμη βασανιστικά ερωτή-
ματα. Που ταράζει. Ένα έργο που αντιμετωπίζει 
ανοιχτά και με τόλμη θέματα όπως η ευθανασία, 
η ενδοοικογενειακή βία, οι σεξουαλικά μεταδι-
δόμενες ασθένειες, ακόμη και η αιμομιξία – θέ-
ματα που παραμένουν αμφιλεγόμενα ακόμη και 
σήμερα.

Συχνά ο Ίψεν επιλέγει γυναικείους χαρακτή-
ρες για να εκφράσει τις αιρετικές τους απόψεις. 
Όπως και στα άλλα σπουδαία του έργα (Έντα 
Γκάμπλερ, Ένα Κουκλόσπιτο (Νόρα)), ο Ίψεν 
στους «Βρυκόλακες» παρουσιάζει έναν ακόμη 
ισχυρό γυναικείο χαρακτήρα με τεράστιες ικανό-
τητες και δύναμη, που όμως, από πολύ νεαρή 
ηλικία,  έχει συντριβεί υπό το βάρος των προσ-
δοκιών της κοινωνίας από αυτήν.

Ο τίτλος, αναφέρεται κυρίως στο στοιχείο 
της κληρονομικότητας που είναι και το κυρίαρχο 
θέμα του έργου, καθώς και το στοιχείο της «ε-
πανάληψης» μιας ιστορίας, που ενώ οι ήρωες 
πίστευαν ότι είχε θαφτεί στο βάθος των χρόνων 
και στα πέπλα της λήθης, αυτή «βρυκολακιά-
ζει» και σαν φάντασμα εμφανίζεται ολοζώντανη 
μπροστά τους. Αλλά καταφανώς οι βρυκόλακες 

του παρελθόντος που στοιχειώνουν την κ. Άλ-
βιγκ, είναι τα φαντάσματα της ηθικής και της 
παράδοσης που επιδιώκουν να μας κρατήσουν 
εγκλωβισμένους σε μια συγκεκριμένη στάση 
ζωής, η οποία εμποδίζει την κοινωνία μας να 
αλλάξει και να εξελιχθεί.

Με αρχέτυπα από τις ελληνικές τραγωδίες, 
οι χαρακτήρες δοκιμάζονται σκληρά από τη 
μοίρα. Μετά την ύβρη, έρχεται η Νέμεσις και οι 
ατιμώρητες αμαρτίες των νεκρών, μεταβιβάζο-
νται στους ζωντανούς, διαλύοντάς τους, μέχρι 
να επέλθει η αναπόφευκτη κάθαρση.

Παίζουν οι ηθοποιοί κατά σειρά εμφάνισης:
Ρεγγίνα: Δέσποινα Γιάγκογλου
Ένγκστραντ: Άρης Ορφανίδης 
Μάντερς: Λευτέρης Κορυφίδης 
Kυρία Άλβινγκ: Μαίρη Μεγγιάνη 
Όσβαλντ: Θανάσης Μπιζέτας 
Συνοδεύει μουσικά ο Δημήτρης Ρογάρης
Τα σκηνικά και τα κοστούμια επιμελήθηκε η 

Ισαβέλλα Κωνσταντούδη.
Οικονομική ενίσχυση-είσοδος 5€
Tηλ. επικοινωνίας για υποχρεωτική κράτηση 

θέσεων λόγω περιορισμένης χωρητικότητας: 
6936409883 

Ο  Ό μ ι λ ο ς 
ευχαριστεί τους 
χορηγούς του και 
ιδίως τις Επιγρα-
φές- Εκτυπώσεις 
epigrafix και τον 
Χάρη Κουρουζί-
δη για τη φωτο-
γράφηση.

H Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας και οι Φίλοι του Πο-
λυκεντρικού Μουσείου των Αιγών και του Δικτύου του σας 
προσκαλούν στην διάλεξη της υπ. διδάκτορος Αρχαιολο-
γίας στο Πανεπιστήμιο Κρήτης Εύας Κοντογουλίδου με 
θέμα «Η κεραμική των αρχαϊκών χρόνων από τις νεκρο-
πόλεις των Αιγών (Βεργίνα) και της Λεβαίης (Σφηκιά)», 
στις 8/2 και ώρα 19:30 στο Βυζαντινό Μουσείο Βέροιας 
(«Υπόγειο της Μνήμης»). 

Την ομιλήτρια προλογίζει η Αγγελική Κοτταρίδη, Δρ. 
Αρχαιολόγος-Έφορος Αρχαιοτήτων Ημαθίας.

Είσοδος ελεύθερη
Η εκδήλωση υποστηρίζεται με δυνατότητα ταυτόχρονης 

απομακρυσμένης παρακολούθησης στον σύνδεσμο:
https://us06web.zoom.us/j/81567400436?pwd=eENIR3

VIRWx1ODg4RHRQKzE5WTU1dz09
«Η συγκεκριμένη διατριβή μελετά την επείσακτη και 

την εγχώρια κεραμική των αρχαϊκών χρόνων - συγκεκρι-
μένα από τις αρχές του 6 ου έως τα μέσα του 5 ου αι. 
π.Χ. - από τα νεκροταφεία των Αιγών (Βεργίνα) και της 
Λεβαίης (Σφηκιά), τα οποία ερευνήθηκαν από το 1994 έως 
το 2007 στα πλαίσια σωστικών ανασκαφών της αρμόδιας 
Εφορείας Αρχαιοτήτων Ημαθίας. Η μελέτη των 349 πήλι-
νων - αδημοσίευτων - αγγείων των συνολικά 180 ταφών 
που σώζονται ακέραια και σε θραύσματα θα εμπλουτίσει 
σημαντικά τις γνώσεις μας ως προς την καταγραφή των 
ταφικών εθίμων, την κατανόηση της κοινωνικής δομής και 
την οργάνωση των μακεδονικών νεκροπόλεων κατά την 
αρχαϊκή περίοδο, καθώς οι συγκεκριμένες νεκροπόλεις 
των Αιγών και της Λεβαίης συνεξετάζονται με τις σημα-
ντικές γειτονικές της Βέροιας και της Μίεζας προκειμένου 
να εντοπιστούν ομοιότητες και διαφορές. Στους στόχους 
της διατριβής εντάσσεται επίσης και ο εντοπισμός των 
ποικίλων επιδράσεων από άλλα μεγάλα κέντρα προκει-
μένου να διαπιστωθούν οι τυχόν πολιτισμικές, εμπορικές 
και κοινωνικές επαφές που υπήρξαν με αυτά (Αθήνα, 
Κόρινθος, Εύβοια, Ανατολική Ελλάδα, Χαλκιδική και μυχός 
Θερμαϊκού κόλπου). Περαιτέρω, η διατριβή εμβαθύνει 
ιδιαίτερα στη μελέτη της λεγόμενης «τοπικής» κεραμικής 
και το πεδίο παραγωγής της (πηλός, τεχνικές κατασκευής 
και διακόσμησης, χαρακτηριστικά των σχημάτων και της 
εικονογραφίας, χρονολόγηση, σχέσεις με αττικά, κορινθι-
ακά και άλλα εργαστήρια) προκειμένου να διαπιστωθεί η 
ύπαρξη ή μη εργαστηρίου στην περιοχή».

Βιογραφικό της ομιλήτριας:
Η Εύα Κοντογουλίδου, αρχαιολόγος ΕΦ.Α. Ημαθίας, 

σπούδασε αρχαιολογία στο τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολο-
γίας του Α.Π.Θ. Το 2018 ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές 
σπουδές της στην Πολιτιστική Πολιτική και Ανάπτυξη με 
θέμα της κύριας εργασίας: «Η Δημιουργία των Μουσει-
ακών Εκθέσεων: Συντελεστές, Ρόλοι και Πρακτική. Η 
Περίπτωση του Μουσείου Βασιλικών Τάφων Αιγών». Από 
το 2020 είναι υποψήφια διδάκτωρ στο τμήμα Αρχαιολογίας 
του Πανεπιστημίου Κρήτης με θέμα «Η κεραμική των αρ-
χαϊκών χρόνων από τις νεκροπόλεις των Αιγών (Βεργίνα) 
και της Λεβαίης (Σφηκιά)». Εργάστηκε με συμβάσεις του 
Υπουργείο Πολιτισμού στους αρχαιολογικούς χώρους των 
Αιγών και των Πιερίων από το 1996 ως το 2006, συμμε-
τέχοντας σε πολλές σωστικές ανασκαφές των Αιγών και 
της ευρύτερης περιοχής, καθώς και στην καταγραφή/ταξι-
νόμηση των ευρημάτων τους. Από το 2007, ως αορίστου 
χρόνου πλέον αρχαιολόγος της Εφορείας Αρχαιοτήτων 
Ημαθίας, ορίστηκε υπεύθυνη του έργου της συντήρησης 
και αναστήλωσης του Ανακτόρου των Αιγών, στο οποίο 
είναι επιβλέπουσα από το 2015 και εξής. Το 2009 συμμε-
τείχε στην Ελληνική Αρχαιολογική Αποστολή στη νήσο Φα-
ϊλάκα του Κουβέιτ. Από το 2017 ανέλαβε επιμελήτρια του 
Μουσείου Βασιλικών Τάφων των Αιγών και από το 2020 
υπεύθυνη των αρχαιολογικών χώρων των Αιγών και των 
Πιερίων. Συμμετείχε με ανακοινώσεις που αφορούν στις 
Αιγές και την ευρύτερη περιοχή σε ημερίδες και συνέδρια, 
ενώ έχουν δημοσιευθεί και σχετικά άρθρα της.

Σήμερα Τετάρτη 8 Φεβρουαρίου
Διάλεξη της αρχαιολόγου ΕΦΑ Ημαθίας Εύας 

Κοντογουλίδου στο Βυζαντινό Μουσείο Βέροιας

Σήμερα Τετάρτη στο θέατρο Ραχιάς
Οι «ΒΡΥΚΟΛΑΚΕΣ» του Ίψεν 

από τον Όμιλο Φίλων Θεάτρου & 
Τεχνών Βέροιας

Το Λύκειο των Ελληνίδων 
Βέροιας στη «ΓΗ ΤΟΥ ΠΌΝΤΟΥ»

Ένα λεωφορείο γεμάτο από μέλη και φίλους του Λυκείου 
των Ελληνίδων Βέροιας, παρακολούθησαν το βράδυ της 5ης 
Φεβρουαρίου την παράσταση ΓΗ ΤΟΥ ΠΌΝΤΟΥ στο θέατρο 
RADIO CITY στη Θεσσαλονίκη.

Μια παράσταση βασισμένη στο βιβλίο του λογοτέχνη, 
δημοσιογράφου και θεατρικού συγγραφέα Δημήτρη Ψαθά, 
σε μια προσπάθεια να κάνει γνωστή τη ζωή, τον πολιτισμό,τα 
πάθη των Ελλήνων του Πόντου και όσα συνέβησαν στη ΓΗ 
ΤΟΥ ΠΌΝΤΟΥ με τους « δικούς μας» αγαπημένους και πα-
γκόσμια αναγνωρισμένους αδελφούς Τσαχουρίδη στη λύρα 
και το τραγούδι.

Ευχαριστούμε όλους όσοι με προθυμία συμμετείχαν σε μια 
ακόμη δράση του Λυκείου μας καθώς επίσης και το Vergina 
Travel για την ασφαλή κι ευχάριστη μεταφορά.

Το Δ.Σ.

    Το Σάββατο 04/02/2023 πραγματοποιήθηκε η ετήσια χοροεσπερίδα της 
Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων στην ασφυκτικά από κόσμοαίθουσα του 
νυχτερινού κέντρου διασκέδασης Voice. Το ενημερωτικό δελτίο της Ένωσης 
αναφέρει τα εξης: «Η προσέλευση των μελών μας και των φίλων της Ένωσης, 
ξεπέρασε κάθε προσδοκία.Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο 
Πρόεδρος του ΔΣ της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων 
κ. ΜΑΥΡΑΓΑΝΗΣ Χρήστος, ο Πρόεδρος Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Θε-
σπρωτίας και μέλος του ΔΣ της ΠΟΑΣΥ, το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Π.Ο.ΑΞΙ.Α. κ. ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ Αντρέας, η νομική σύμβουλος της 
Ένωσης μας κα ΔΕΛΛΗΓΙΑΝΝΗ Έλλη, ο Αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας ΚΑ-
ΛΑΙΤΖΙΔΗΣ Κωνσταντίνος, ο Υφυπουργός Οικονομικών ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ 
Απόστολος, Βουλευτής Ημαθίας με τη ΝΔ ΜΠΑΡΤΖΩΚΑΣ Αναστάσιος, ο 
Βουλευτής Ημαθίας με τη ΝΔ ΤΣΑΒΔΑΡΙΔΗΣ Λάζαρος, ο Δήμαρχος Βέροιας 
κ. ΒΟΡΓΙΑΤΖΙΔΗΣ Κωνσταντίνος, ο Δήμαρχος Νάουσας κ. ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ 
Νικόλαος, ο Υποστράτηγος Ελληνικής Αστυνομίας κ. ΠΑΝΤΕΛΗΣ Δημήτριος, 
ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ημαθίας Ταξίαρχος κ. ΑΔΑΜΙΔΗΣ 
Γεώργιος, η Διοικήτρια της Σχολής Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Βορεί-
ου Ελλάδος  Αστυνομική Υποδιευθύντρια κα ΓΑΙΤΑΝΙΔΟΥ Σοφία , ο Πρόεδρος 
του Επιμελητηρίου Ημαθίας κ ΜΠΙΚΑΣ Γεώργιος, ο Περιφερειακός σύμβουλος 
Ημαθίας κ. ΝΕΣΤΟΡΟΠΟΥΛΟΣ Απόστολος, ο Πρόεδρος Κονσερβοποιών 
Ελλάδος κ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Κωνσταντίνος συνοδευόμενος από την κόρη του 
και Υποψήφια Βουλευτή με το ΠΑΣΟΚ ΚΙΝΑΛ, κα. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ Ολυμπία, 
Ο Διοικητής του Νοσοκομείου Βέροιας κ. ΠΛΙΟΓΚΑΣ Ηλίας, ο Αντιδήμαρχος 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Βέροιας κ.  ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ Καλλίστρατος, ο 
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας Δήμου Βέροιας κ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Βασίλειος, 
ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Βέροιας κ. ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ Στέργιος, ο πρώην Βουλευτής 
Ημαθίας και Υποψήφιος

Δήμαρχος Βέροιας κ. ΧΑΛΚΙΔΗΣ Μιχάλης, ο Υποψήφιος Δήμαρχος Βέ-
ροιας κ. ΚΟΡΩΝΑΣ Θεόφιλος, Ο πρόεδρος των καταστημάτων υγειονομικού 
ενδιαφέροντος Βέροιας κ. ΣΑΜΑΝΙΔΗΣ Κωνσταντίνος, καθώς και δεκάδες 
εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων του Νομού Ημαθίας.

       Είχαμε την τιμή και την ευλογία την καθιερωμένη βασιλόπιτα μας, 
πρωινές ώρες της ιδίας, να την ευλογήσει ο Γέροντας Γαβριήλ , ηγούμενος της 
Ιεράς Μονής Οσίου Δαυίδ εν Ευβοία, ο οποίος συνόδευε την Αγία Κάρα του 
Οσίου Δαυίδ, την οποία και αφού κόψαμε μοιράστηκε σε όλες της υπηρεσίες 
του Νομού.

       Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, η Ένωση αποφάσισε να 
απονείμει τιμητικές πλακέτες σε ιδιώτες και φορείς, για την διαχρονικά ανι-
διοτελή προσφορά τους στην Ένωση μας και τα μέλη μας. Τις πλακέτες πα-

ρέλαβαν ο πρόεδρος του Ομίλου επιχειρήσεων Κρουστάλλη κ. Κρουστάλλης 
Ευάγγελος, η πρόεδρος του Εμπορικού συλλόγου Βέροιας κα. Πλιάτσικα Τσι-
πουρίδου Αθηναϊδα, ο ιδιοκτήτης εταιρείας ΙΕΠΥΑ κ. Μπαλτατζίδης Αριστείδης, 
καθώς και ο πρόεδρος του πολιτιστικού συλλόγου «Ευστάθιος Χωραφάς» κ. 
Καγκελίδης Αντώνιος.

       Με απόφαση του ΔΣ αποφασίστηκε να απονεμηθεί τιμητική πλακέτα 
στην ομάδα πρόληψης και καταστολής εγκληματικότητας η οποία ήταν η πρώ-
τη συσταθείσα σε ολόκληρη τη Χώρα πριν από 25 έτη, τα αποτελέσματα και 
η αποδοτικότητα της οποίας αποτέλεσε αφορμή για την εφαρμογή αυτού του 
προγράμματος σε όλη την Ελλάδα. Την πλακέτα παρέλαβαν οι επικεφαλής 
της πρώτης και της σημερινής συστάσεως της κ.κ. Συμεωνίδης Στέφανος και 
Γεωργούλας Δημήτριος αντίστοιχα.

       Κατά τους σύντομους χαιρετισμούς τους ο Υφυπουργός Οικονομικών, 
οι βουλευτές  του Νομού Ημαθίας, ο Υποστράτηγος κ ΠΑΝΤΕΛΗΣ Δημήτριος 
καθώς και ο Διευθυντής της ΔΑ Ημαθίας εξήραν τις διαχρονικές προσπάθειες 
των αστυνομικών μελών μας για την εξασφάλιση τουαγαθού της ασφάλειας 
του πολίτη στο Νομό Ημαθίας. Ιδιαίτερη αίσθηση προκάλεσε η τοποθέτηση 
του προέδρου του ΔΣ της ΠΟΑΣΥ κ. Μαυραγάνη Χρήστου ο οποίος έκανε 
λόγο και απευθύνθηκε στους φορείς για την πάγια διεκδίκηση του συνδικα-
λιστικού μας κινήματος , την έμπρακτη αναγνώριση της επικινδυνότητας του 
επαγγέλματος μας, αποσπώντας το χειροκρότημα της κατάμεστης αίθουσας.

       Οι τυχεροί λαχνοί της λαχειοφόρου αγοράς θα αναρτηθούν στην ηλε-
κτρονική σελίδα της Ένωσης μας».

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Ημαθίας έκοψε 
την πίτα στην ετήσια χοροεσπερίδα της



Τα τοπικά πράγματα του δήμου Νάουσας 
σχολίασε ο Νίκος Κουτσογιάννης, στη συνά-
ντησή του με τους δημοσιογράφους την πε-
ρασμένη  Δευτέρα στο ‘Κιόσκι’. Ο πρώην δή-
μαρχος Νάουσας και επικεφαλής του δημο-
τικού συνδυασμού «Κοινός Τόπος» ανέφερε 
μεταξύ άλλων, οτι αν η διοίκηση Καρανικόλα 
προχωρούσε το θέμα των υδροηλεκτρικών 
έργων, θα αρκούσαν μόνο οι υδατοπτώσεις 
στο ‘Μπαχούτσι’ και στη ‘Βέτλανς’ για να έχει 
έσοδα και όχι να κάνει οικονομία στο ρεύμα 
και στη θέρμανση. «Εμείς καταφέραμε να 
αποκτήσουμε ως δήμος τις άδειες της ΡΑΕ 
από τους ιδιώτες, κι αυτοί προσπάθησαν να 
τις επιστρέψουν στους ιδιώτες…» υπογράμ-
μισε.

Για τον χώρο της συνάντησης, το ‘Κιόσκι’, 
ο κ. Κουτσογιάννης το χαρακτήρισε ένα ‘στο-
λίδι’ για όλη την περιοχή.

«Η δική μας διοίκηση πάλεψε πολύ γι’ αυ-
τό, κάτι που συμπυκνώνει τη φιλοσοφία μας 
υπέρ της επιχειρηματικότητας. Από την άλλη 
πλευρά υπήρξε μια τιτάνια προσπάθεια να 
μην ανοίξει…» τόνισε.

Για τις μελέτες και τα έργα του δήμου, ο τέως δήμαρχος ανέφερε επί 
δικής του διοίκησης, από το 2017 που άνοιξε το ΕΣΠΑ κατάφερε να κάνει 
σε δύο χρόνια πάρα πολλές μελέτες, κάποιες από τις οποίες υλοποιού-
νται με αργές ταχύτητες από τη σημερινή διοίκηση και κάποιες καθόλου. 
«Να φανταστείτε ότι στο ΣΒΑΑ (Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Ανάπλασης) 
που εμείς σχεδιάσαμε και εντάξαμε, έχουν απορροφητικότητα μόλις 
13,5%, επί συνόλου προτάσεων 3,5 εκατ. ευρώ. Είναι μόνο η αγορά του 
Unimog» είπε ο τέως δήμαρχος.

Εκ νέου υποψήφιος 
Ο Νίκος Κουτσογιάννης επιβεβαίωσε την πρόθεσή του να είναι ξανά 

υποψήφιος δήμαρχος Νάουσας, επικεφαλής μιας ομάδας παλιών και 
νέων αξιόλογων συνεργατών, με λόγο, άποψη και αποτύπωμα στην κοι-
νωνία, όπως είπε. Τόνισε δε ότι το πρόγραμμα του ‘Κοινού Τόπου’ θα το 
παρουσιάσει σε ανοικτή συγκέντρωση μετά τις βουλευτικές εκλογές. 

Μιλώντας για τη σημερινή διοίκηση, ο τέως δήμαρχος τόνισε ότι έχει 
προβληματική λειτουργία στην καθημερινότητα και χωρίς όραμα για το μέλ-
λον, γεγονός που έχει οδηγήσει την τοπική κοινωνία στο να μην έχει ελπίδα.

«Αν οι εκλογές γίνονταν σήμερα θα τις κερδίζαμε…» σημείωσε ο κ. 
Κουτσογιάννης, σχολιάζοντας ωστόσο ότι υπάρχει πολύς χρόνος ακόμη 
μέχρι τον Οκτώβριο και πολλά θα εξαρτηθούν από τη στελέχωση των 
συνδυασμών και τα προγράμματά τους.

Κ.Π.

Θέματα του Δήμου 
στη συνάντηση του 

Δημάρχου Αλεξάνδρειας 
με τον Υπουργό

Οικονομικών

 Συνάντηση με τον Υπουργό Οικονομίας κ. Χρήστο Σταϊκούρα 
είχε το Σάββατο 4 Φεβρουαρίου στο Γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη 
Ημαθίας, ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας, Παναγιώτης Γκυρίνης.

Ο Δήμαρχος έθεσε στον Υπουργό, θέματα που άπτονται των 
αρμοδιοτήτων του Υπουργείου που προΐσταται, όσο και θέματα 
που χρήζουν την λήψη αποφάσεων της Κυβέρνησης, όπως για τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι αγρότες, για το πρόβλημα που 
δημιουργήθηκε σχετικά με τη καθίζηση της γέφυρας Καρασοπούλι 
στη Κοινότητα Προδρόμου στα όρια του Δήμου Αλεξάνδρειας όπου 
θα πρέπει να προχωρήσει άμεσα η κατασκευή νέας γέφυρας για την 
εξυπηρέτηση των πολιτών του Δήμου και στην υποστελέχωση των 
υπηρεσιών του Δήμου με αποτέλεσμα την δημιουργία προβλημάτων 
στην επίλυση αιτημάτων των πολιτών.

 Ο Υπουργός αφού άκουσε το Δήμαρχο και τους υπόλοιπους πα-
ρευρισκομένους, τόνισε ότι όλα τα θέματα που τέθηκαν είναι σημα-
ντικά και παραμένουν ανοιχτοί οι δίαυλοι επικοινωνίας με την τοπική 
αυτοδιοίκηση, για την έμπρακτη στήριξη της τοπικής κοινωνίας με 
όλα τα διαθέσιμα μέσα, ώστε να αντιμετωπιστούν αποφασιστικά όλα 
τα προβλήματα.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Διαβάζοντας σήμερα την εφημερίδα ΛΑΟΣ όπως κάθε μέρα με περίμε-

νε μία έκπληξη Ο αγαπητός μου κ. Παναγιώτης Παπαδόπουλος τον οποίο 
εκτιμώ ιδιαίτερα μίλησε για το βιβλίο μου από τον «Νου στην καρδιά» 
εντρυφώντας κυριολεκτικά στην ψυχή του κάθε κειμένου Τον ευχαριστώ 
θερμά! 

Όλγα Κουτμηρίδου Μεταξα
ΜέλλωνΓάμος

Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 
άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:

Ο ΜΕΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ του 
Θωμά και της Ολυμπίας, το γένος Θε-
οχαροπούλου, που γεννήθηκε στη Βέ-
ροια και κατοικεί στην Βεργίνα Ημαθίας 
και η ΛΑΖΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του 
Νικολάου και της Θεανώς, το γένος Ζου-
λούμη, που γεννήθηκε στη Βέροια και 

κατοικεί στην Βεργίνα Ημαθίας, πρόκειται να παντρευ-
τούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο Βέ-
ροιας.

Νίκος Κουτσογιάννης σε τοπικά ΜΜΕ: 
Υδροηλεκτρικά, ‘Κιόσκι’, μελέτες, κριτική στην διοίκηση Καρανικόλα 

και επιβεβαίωση εκ νέου υποψηφιότητας για το Δήμο Νάουσας

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΡΙΣΜΑΤΩΝ 
ΕΛ.Γ.Α.  της  Κοινότητας 

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 
Ανακοινώνεται ότι το υποκατάστημα ΕΛΓΑ ΒΕΡΟΙΑΣ, απέστειλε  

τον πίνακα με τα πορίσματα εκτίμησης των ζημιών από ΠΑΓΕΤΟ της 
21/3/2022 της Κοινότητας ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ.

Τα πορίσματα είναι στην διάθεση των παραγωγών στην Κοινότητα 
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ και το χρονικό διάστημα για υποβολή ενστάσεων είναι 
μέχρι την ΔΕΥΤΕΡΑ  13/2/2023.

Προσοχή: Οι παραγωγοί που δηλώσανε ποικιλίες ΜΙΡΕΛΑ και 
ΜΑΡΛΕΝ και στους οποίους υπάρχει η παρατήρηση: ΖΗΜΙΑ ΜΗ ΚΑ-
ΛΥΠΤΟΜΕΝΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΒΡΕΘΗΚΑΝ ΔΕΝΤΡΑ ΑΛΛΗΣ ΠΟΙΚΙΛΙΑΣ 
πρέπει να υποβάλουν ένσταση εφόσον επιθυμούν την αποζημίωση τους 
σε περίπτωση που είχαν ζημιά από τον ΠΑΓΕΤΟ και όσοι από αυτούς 
κατέχουν συμβόλαιο Καλλιέργειας για ΜΙΡΕΛΑ και ΜΑΡΛΕΝ να το κατα-
θέσουν με αίτηση στον ΕΛΓΑ.

Οι ενδιαφερόμενοι παραγωγοί μπορούν να υποβάλουν ένσταση κα-
τόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης με τον Ανταποκριτή Μακροχωρίου στο 
τηλέφωνο 2331350528 και 2331351926. 

 Τα πορίσματα είναι διαθέσιμα στους παραγωγούς από την σελίδα 
του ΕΛΓΑ www.elga.gr/ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ/ κωδικοί taxis net/ 
Πορίσματα.



Κατάμεστη η Ελιά, 
στο βλάχικο γλέντι 

του Συλλόγου 
Βλάχων Βέροιας

Με πολύ  μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 4 Φεβρουαρίου, σε μια  
κατάμεστη από  κόσμο,  αίθουσα  sala-elia,   ο ετήσιος χορός του Συλλόγου Βλάχων Βέ-
ροιας, μετά από την αναγκαστική αναστολή δύο χρόνων λόγω των περιοριστικών μέτρων 
του covid 19. 

Η φετινή εκδήλωση είχε έναν ιδιαίτερο χαρακτήρα ως προς το είδος και το στυλ σε 
σχέση με ετήσιους χορούς προηγούμενων ετών και η επιλογή δικαίωσε τους διοργανωτές 
με την αθρόα συμμετοχή του κόσμου και κυρίως των νέων.

Τους  πολυάριθμους  φίλους και τα μέλη του συλλόγου  που συμμετείχαν στην όμορφη 
«βλάχικη βραδιά» χαιρέτισε,  αρχικά στην βλάχικη γλώσσα,  ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
Βλάχων Βέροιας κ. Γιάννης  Κύρτσος και τους ευχαρίστησε για τη συμμετοχή τους.   Ανα-
φέρθηκε ονομαστικά σε  όλους τους Χορηγούς που βοηθάνε εμπράκτως  στη συνέχιση 
του έργου του Συλλόγου Βλάχων Βέροιας, τους ευχαρίστησε  θερμά για τη συνδρομή, τη 
στήριξη και τη συνεισφορά τους.  Έκανε ιδιαίτερη αναφορά και αφιέρωσε τη βραδιά στον 
μεγάλο απόντα, τον μελωδικό ερμηνευτή των βλάχικων τραγουδιών Γιώργο Μανέκα ( το 
αηδόνι των Βλάχων).

 Τον χορό  άνοιξε το  εφηβικό τμήμα χορού υπό την καθοδήγηση του χοροδιδασκάλου 
Αντώνη Κελεπούρη, φορώντας τις  παραδοσιακές φορεσιές,  και ακολούθησε γλέντι με 
μαζική συμμετοχή του κόσμου, που ξεπέρασε κάθε προηγούμενο. Η ενεργή συμμετοχή 
νεότερων ηλικιακά παρισταμένων ήταν μεγάλη, γεγονός που αποδεικνύει ότι  ο βλάχικος 
πολιτισμός και η βλάχικη παράδοση περνάνε στις επόμενες γενιές. 

Οι μελωδίες και τα  βλάχικα τραγούδια της ορχήστρας του Δημήτρη Παράσχου και 
Φώτη Καραβιώτη ξεσήκωσαν  τον κόσμο και η διασκέδαση κράτησε μέχρι τις πρωινές 
ώρες αφήνοντας σε όλους άριστες εντυπώσεις.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Υφυπουργός Οικονομικών κ. Βεσυ-
ρόπουλος Απόστολος, ο Βουλευτής Ημαθίας κ. Μπαρτζώκας Αναστάσιος, ο Δήμαρχος 
Βέροιας κ. Βοργιαζίδης Κωνσταντίνος, οι Αντιδήμαρχοι: Παπαδόπουλος Βασίλειος, Τζήμα 
Συρμούλα, Τσαχουρίδης Αλέξανδρος, Γρηγοριάδης Καλλίστρατος, Τσιφλίδης Ηλίας, ο 
πρόεδρος της ΚΑΠΑ του Δήμου Βέροιας κ. Αθανάσιος Δέλλας, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι: 
κ.κ. Διαμάντης Στέργιος( Πρόεδρος ΔΕΥΑΒ), Κορωνάς Θεόφιλος και Γουλτίδης Γεώργι-
ος, ο Πρόεδρος της ΑΝ. ΗΜΑ Τεληγιαννίδης  Θεόφιλος, ο Πρόεδρος του Μεγάλου Μερά 
Σελίου  Πιτούλιας Γεώργιος και η Πρόεδρος του Ομίλου Προστασίας Παιδιού Αικατερίνη 
Γαλίκα.

Επίσης παρέστησαν: ως αντιπρόσωποι  της ΠΟΠΣΒ οι Δαρδακούλης Γεώργιος,  Τζι-
μουρίκου Αρχοντούλα 

και Αντιπροσωπείες από: τον Σύλλογο Βλάχων Νάουσας, τον Σύλλογο Περιβολιωτών 
«Το παλιό Σκιλίτσι», τον Σύλλογο Περιβολιωτών Θεσσαλονίκης «η Πίνδος», τον Σύλλογο 
Σαμαριναίων Κοζάνης και τον Σύλλογο νέων Νεοκάστρου.

Και όπως κάθε χρόνο στο Χορό των Βλάχων  δεν έλειψαν οι προσφορές  για τη «λα-
χειοφόρο αγορά» από Εμπορικά Καταστήματα και Επιχειρήσεις, τυροκόμους και κτηνο-
τρόφους, από  πολλούς επαγγελματίες, και φίλους  της Βεροιώτικης Κοινωνίας. 

Το Δ/Σ του Συλλόγου ευχαριστεί τους μεγάλους Χορηγούς που συνέβαλαν οικονομικά  
και συντέλεσαν στην επιτυχία του χορού. 

Σας περιμένουμε στην επόμενη εκδήλωση του συλλόγου μας, στις  24 Φεβρουαρίου,   
στο καθιερωμένο  έθιμο των Καπεταναίων.  

ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΣ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΥΡΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ   ΤΣΙΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Με παρουσία μελών και φίλων πραγματοποιήθηκε την 
Κυριακή 29/01/2023 στο εντευκτήριο του σωματείου η κοπή 
της βασιλόπιτας του Αγίου Γεωργίου Περιστερεώτα. Την εκδή-
λωση τίμησαν με την παρουσία τους βουλευτές του ελληνικού 
κοινοβουλίου, εκπρόσωποι της αυτοδιοίκησης, εκπρόσωποι 
πολιτικών φορέων αλλά και εκπρόσωποι αδελφών ποντιακών 
σωματείων.

Τους προσκεκλημένους καλωσόρισε μαζί με τα μέλη του 
διοικητικού συμβουλίου του Αγίου Γεωργίου Περιστερεώτα 
ο πρόεδρος Δρ.Κυριακίδης Θεοδόσιος, ευχόμενος το 2023 
να είναι μία δημιουργική χρονιά με υγεία και ευτυχία σε κάθε 
οικογένεια.

Συγκεκριμένα στην τελετή κοπής της βασιλόπιτας του 
συλλόγου παρευρέθηκε ο κος Γκιουλέκας Κωνσταντίνος, 
βουλευτής Ν.Δ. Α’ Θεσσαλονίκης, ενώ χαιρετισμό απέστειλε 
ο κος Καστανίδης Χάρης, βουλευτής ΚΙΝ.ΑΛ-ΠΑΣΟΚ Α’ Θεσ-
σαλονίκης. Επίσης παρευρέθηκε ο κος Αβραμίδης Ευστάθιος, 
αντιπεριφερειάρχης, ως εκπρόσωπος του Περιφερειάρχη 
Κεντρικής Μακεδονίας, ο κος Ταχματζίδης Ιωάννης, δήμαρ-
χος Λαγκαδά, ο κος Κοσμίδης Θεόδωρος, Αρχιπύραρχος 
Διοικητής Πυροσβεστικού Σώματος Θεσσαλονίκης, ο κος Μα-

ντζουρίδης Εμμανουήλ, πυραγός Πυροσβεστικού Σώματος 
Θεσσαλονίκης, ο κος Χατζηκυριακίδης Κυριάκος, επίκουρος 
καθηγητής της Έδρας Ποντιακών Σπουδών, ο κος Μισολίδης 
Νικόλαος, επιστημονικός συνεργάτης της Έδρας Ποντιακών 
Σπουδών, ο κος Θεοδωρίδης Παναγιώτης, Αντιπρόεδρος 
Διοικούσης Εκκλησιαστικής Επιτροπής Ιερού Ναού Αγίου 
Δημητρίου, ο κος Λυσαρίδης Γεώργιος, πρόεδρος Ευξείνου 
Λέσχης Θεσσαλονίκης, ο κος Κυριακίδης Αριστείδης, επίτιμος 
πρόεδρος Αγίου Γεωργίου Περιστερεώτα, ο κος Επαμει-
νώνδας Φαχαντίδης, ομότιμος καθηγητής του ΑΠΘ, πρώην 
πρόεδρος της ΠΟΕ και του σωματείου Άγιος Γεώργιος Πε-
ριστερεώτα, η κα Καρανίκα-Κούμα Άρτεμη, τ.πρόεδρος Μέ-
ριμνας Ποντίων Κυριών, ο κος Χριστοφορίδης Χριστόφορος, 
τ.πρόεδρος Ένωσης Ποντίων Ματσούκας, η κα Σωτηριάδου 
Αλίκη, τ.δήμαρχος Παρανεστίου, ο κος Πολατίδης Βασίλειος, 
πρόεδρος Καλλιτεχνικού Χορευτικού Ομίλου Πύρριχος, ο κος 
Παρασκευόπουλος Αναστάσιος, αντιπρόεδρος πρόεδρος 
Καλλιτεχνικού Χορευτικού Ομίλου Πύρριχος, η κα Κωτσίδου 
Χρυσούλα, ταμίας του Φάρου Ποντίων Θεσσαλονίκης, η 
κα Σπυριδοπούλου Σοφία, πρόεδρος Πολιτιστικού Συλλό-
γου Ροδοχωρίου Οι Κομνηνοί, ο κος Τσορακλίδης Παύλος, 
πρόεδρος Συλλόγου Ποντίων Δάφνης Σκύδρας, ο κος Τσα-
βδαρίδης Κωνσταντίνος, αντιπρόεδρος Συλλόγου Ποντίων 
Δάφνης Σκύδρας, ο κος Ταχματζίδης Ιωάννης, αντιπρόεδρος 
Συλλόγου Ποντίων Κέντρου Γρεβενών Το Βέντσι, η κα Στεφα-
νίδου Δέσποινα, εκπρόσωπος Μορφωτικού Ομίλου Ποντίων 
Μεσημερίου Οι Αργοναύτες, ο κος Καρακασίδης Συμεών, 
εκπρόσωπος Μορφωτικού Πολιτιστικού Συλλόγου Άρδασσας 
Η Άρδασσα, οι δημοσιογράφοι Πεταλίδης Χριστόφορος και 
Ασλανίδης Νικόλαος.

Μετά από το καλωσόρισμα των επισήμων παρόντων και 
των μελών του Σωματείου από τον Γενικό Γραμματέα κο Ιορ-
δανίδη Αριστείδη ο εκπρόσωπος της Ιεράς Μητρόπολης Θεσ-
σαλονίκης, πανοσιολογιότατος αρχιμανδρίτης και προϊστάμε-
νος του Ιερού Ναού Αγίων Δώδεκα Αποστόλων κος Σπυρίδης 
Θεολόγος ευλόγησε την κοπή της πίτας. Στη συνέχεια ο 
πρόεδρος κος Κυριακίδης Θεοδόσιος έκοψε και μοίρασε τα 
κομμάτια σε σωματεία και επισήμους. 

Το Μουσικό Εργαστήρι «Ορφέας» του Συλλόγου Ποντίων 
Σταυρούπολης Ακρίτες του Πόντου (Καραγιαννίδου Άννα Μα-
ρία βιολί, Σπυριδόπουλος Μίλτος ούτι, Χαρίσης Αλέξανδρος 
νταούλι, ΠουλαντσακλήςΣυμεών τραγούδι, Πουλαντσακλής 
Γιώργος ποντιακή λύρα) υπό τη διεύθυνση του μουσικοδιδά-
σκαλου Πουλαντσακλή Γιώργου απέδωσε τα πρωτοχρονιά-
τικα ποντιακά κάλαντα και βυζαντινούς μουσικούς ρυθμούς. 
Ακολούθησε ο απολογισμός του διοικητικού έργου και η πα-
ρουσίαση των έργων της τριετίας 2019-2022 που έγιναν στον 
Ιερό Ναό και στον ξενώνα του Αγίου Γεωργίου Περιστερεώτα. 
Ως νέος στόχος αναφέρθηκαν η δημιουργία κειμηλιοφυλα-
κείου, μουσείου και αίθουσας σεμιναρίων για επιστημονικές 
συναντήσεις για τον ποντιακό ελληνισμό.

Οι τυχεροί του κομματιού της βασιλόπιτας ήταν ο Σύλ-
λογος Ποντίων Δάφνης και από τις βασιλόπιτες των μελών 

του συλλόγου η κα Παπαδοπούλου 
Ευρώπη.

Το δώρο για τους τυχερούς ήταν 
ένα αντίτυπο του βιβλίου «Η ιστο-
ρία της Ιεράς Σταυροπηγιακής και 
Πατριαρχικής Μονής Αγίου Γεωρ-
γίου Περιστερεώτα» του Κυριακίδη 
Θεοδοσίου και ένα αντίγραφο της 
εικόνας του Αγίου Γεωργίου Περι-
στερώτα.

Ο πρόεδρος και το διοικητικό 
συμβούλιο ευχαρίστησαν όλους 
τους καλεσμένους που τίμησαν με 
την παρουσία τους την εκδήλωση 
και ευχήθηκαν υγεία και μια δημι-
ουργική χρονιά.
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Κοπή βασιλόπιτας 
στον Άγιο Γεώργιο Περιστερεώτα



Με μεγάλη επιτυχία η εκδήλωση για τη 
Μητέρα και την Πολύτεκνη Οικογένεια 

Βραβεύσεις από την Ι. Μ. Μ. Βατοπαιδίου

 Την Κυριακή 5 Φεβρουαρίου το πρωί στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών 
του Δήμου Βεροίας πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η εορταστική εκδήλωση για 
τη Μητέρα και την πολύτεκνη οικογένεια, την οποία συνδιοργάνωσαν η Ιερά Μητρόπολις 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας και ο Σύλλογος Πολυτέκνων Νομού Ημαθίας, με την ευ-
καιρία της εορτής της Υπαπαντής του Κυρίου αλλά και της εορτής των Αγίων Μητέρων των 
Τριών Ιεραρχών. 

Την εκδήλωση άνοιξε βυζαντινός χορός, ο οποίος έψαλε επίκαιρους ύμνους υπό τη 
διεύθυνση του κ. Χρήστου Ζερδαλή, ενώ η χορωδία του πολιτιστικού συλλόγου «Ο Προ-
μηθέας» ερμήνευσαν τραγούδια για τη μητέρα υπό τη διεύθυνση της κ. Ελυθερίας Ματσε-
ντίδου.

 Ακολούθησαν χαιρετισμοί από τον Σεπτό Ποιμενάρχη μας, Σεβασμιώτατο Μητροπο-
λίτη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονα και τον πρόεδρο του Συλλόγου 
Πολυτέκνων Νομού Ημαθίας κ. Ιωάννη Βελέντζα.

 Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν τοπικοί πολιτικοί και στρατιωτικοί άρχοντες καθώς 
και οι εκπρόσωποι του Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου του Αγίου 
Όρους Γέροντος Εφραίμ, Ιερομόναχοι Τιμόθεος και Γεννάδιος, ο οποίος απηύθυνε χαιρετι-
σμό μεταφέροντας τις ευχές του Γέροντα.

 Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων και οι εκπρόσωποι του 
Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής του Βατοπαιδίου, βράβευσαν πολύτεκνες μητέ-
ρες στις οποίες προσφέρθηκε οικονομική βοήθεια.

 Την εκδήλωση επιμελήθηκε και παρουσίασε ο Πρωτοπρ. Νεκτάριος Σαββίδης, Υπεύ-
θυνος του Γραφείου Εξωτερικής Ιεραποστολής της Ιεράς Μητροπόλεως μας.

 Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Παντελεήμων στον χαιρετισμό του εξέφρασε 
τις θερμές του ευχαριστίες προς τον Καθηγούμενο της Ι. Μ. Μ. Βατοπαιδίου Αρχιμ. Ε-
φραίμ, ο οποίος πάντοτε βρίσκεται στο πλευρό των πολυτέκνων οικογενειών αλλά και της 
Ιεράς Μητροπόλεως μας.
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Το πρώτο σύγχρονο απορριμματοφόρο και καφέ κάδους συλλογής βιοαποβλήτων 
παρέλαβε από τον Φο.Δ.Σ.Α ο Δήμος Νάουσας 

Ένα σύγχρονο απορριμματοφόρο συλλογής βιοαποβλήτων στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης «Διαχείριση Βιοαποβλή-
των Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας», απέκτησε πρόσφατα η Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Νάουσας,  μέσω δωρε-
άς από τον Περιφερειακό Σύνδεσμο Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας.

Η υπογραφή της σύμβασης για την μεταβίβαση της κυριότητας (δωρεά) του νέου απορριμματοφόρου πραγματοποιήθηκε 
την Παρασκευή (3 Φεβρουαρίου 2023) στο δημαρχείο μεταξύ του Δημάρχου Νάουσας Νικόλα Καρανικόλα και εκπροσώπου 
του Φο.Δ.Σ.Α.

Το νέο απορριμματοφόρο μαζί με τους ειδικούς καφέ κάδους,  που παρέλαβε επίσης ο Δήμος Νάουσας αυτές τις ημέρες 
από τον Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων και οι οποίοι θα τοποθετηθούν το επόμενο διάστημα, θα χρησιμοποιηθούν 
για την αποκομιδή βιοαποβλήτων (οργανικών απορριμμάτων που προέρχονται από την κουζίνα οικιών και επαγγελματικών 
χώρων, καθώς και υπολειμμάτων κλαδέματος κήπων κ.ά). 

«Η μάχη που δίνουν καθημερινά οι εργαζόμενοι της υπηρεσίας καθαριότητας του δήμου μας αναβαθμίζεται με νέα μέσα 
και εξοπλισμό. Η ολοκληρωμένη και ορθή διαχείριση των βιοαποβλήτων με την υποστήριξη του Φο.Δ.Σ.Α. αναμένεται να έχει 
πολλαπλά οφέλη, με κύριο την προστασία του περιβάλλοντος» τονίζει σε δήλωσή του με αφορμή την απόκτηση του νέου 
απορριμματοφόρου,  ο Δήμαρχος Νάουσας Νικόλας Καρανικόλας. 

Επισημαίνεται ότι την ευθύνη για την αποκομιδή βιοαποβλήτων θα έχει ο δήμος, ενώ τα βιοαπόβλητα, θα τα διαχειρίζεται 
ο  Φο.Δ.Σ.Α.

Κοπή πίτας και εκλογή Δ.Σ. 
στην Ε.Μ.Ι.Π.Η.

- Νέος πρόεδρος ο Νίκος Βουδούρης

Η Εταιρεία Μελετών Ιστορίας και Πολιτι-
σμού Ν. Ημαθίας (Ε.Μ.Ι.Π.Η.) πραγματοποί-
ησε την Κυριακή 5 Φεβρουαρίου 2023 την 
ετήσια Γενική Συνέλευσή της, η οποία είχε ε-
κλογοαπολογιστικό χαρακτήρα, και έκοψε την 
βασιλόπιτά της, στο εστιατόριο «Papagallo». 
Το φλουρί που αντιστοιχούσε σε δώρο, έπεσε 
στον Σταμάτη Χρυσή.

Κατά την διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης 
έγινε η παρουσίαση των πεπραγμένων της 
προηγούμενης περιόδου (2020 -2022) από 
τον κ. Εμμανουήλ Ξυνάδα και ο οικονομικός 
απολογισμός από την κα Ιωάννα Ζιώγα.

Ακολούθησαν οι εκλογές για την ανάδειξη 
του νέου Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρεί-
ας, για την περίοδο 2023 έως 2025.

Μετά την ανάδειξη των μελών του Δ.Σ. και την κατανομή των αξιωμάτων, που έγινε σε ειδική συνεδρίαση του νέου Δ.Σ., η 
κατανομή των αξιωμάτων έχει ως εξής:

Πρόεδρος: Νικόλαος Βουδούρης
Αντιπρόεδρος: Εμμανουήλ Ξυνάδας
Γραμματέας: Δημήτριος Πυρινός
Ταμίας: Σοφία Γκαγκούση
Μέλη: π. Αθανάσιος Βουδούρης, Ολυμπία Μπέτσα, Παναγιώτης Δαβόρας
Το νέο Δ.Σ. ευχαριστεί τα μέλη και τους φίλους της Εταιρείας που παρέστησαν στην Γενική Συνέλευση και επιφυλάσσεται 

εντός των επομένων ημερών να παρουσιάσει στα μέλη του και στο ευρύτερο κοινό τους στόχους της Ε.Μ.Ι.Π.Η. για τη νέα 
περίοδο.



Παρότι έχουν περά-
σει αρκετές μέρες από την 
στιγμή που αποφασίστηκε 
η αποχή, δεν υπάρχει ακό-
μα καμία εξέλιξη όσον αφο-
ρά τα χρήματα που είναι να 
πάρει η SL2 από το στοί-
χημα. Έτσι, εκτός συγκλο-
νιστικού απροόπτου, για 
ένα ακόμη Σαββατοκύριακο 
δεν θα υπάρξουν επίσημες 
αγωνιστικές υποχρεώσεις 
για τις ομάδες της κατη-
γορίας, με τη ΒΕΡΟΙΑ να 
προγραμματίζει ένα ακόμη 
φιλικό, ώστε να παραμείνει 
σε εγρήγορση. Το ερχόμενο 
Σάββατο 11/2 στις 3μμ η 
«Βασίλισσα» θα υποδεχθεί 
την Β’ ομάδα του ΠΑΟΚ, με 
τον Σπύρο Μπαξεβάνο να 
χρησιμοποιεί όπως και στο 
φιλικό με τον Ηρακλή (1-1), 
όλους τους παίκτες που θα 
έχει στην διάθεσή του.

Κατά τα λοιπά, οι «κυ-
ανέρυθροι» επανέρχονται 
το πρωί της Τρίτης (7/2) 
στις προπονήσεις, καθώς 
είχαν ρεπό την Κυριακή και 
την Δευτέρα, μετά το φιλικό 

ματς με τον «Γηραιό».
Στο ιατρικό δελτίο παρα-

μένει ο Πέτρος Ορφανίδης 
που ολοκλήρωσε τις θερα-
πείες του και ξεκινάει πρό-
γραμμα αποκατάστασης, 
ενώ ο Ισαακίδης ένοιωσε 
ένα τράβηγμα στο παιχνίδι 
με τον Ηρακλή και θα απο-
φασιστεί την Τρίτη το πώς 
θα αντιμετωπιστεί το πρό-

βλημα αυτό.
Οι Μασούρας και Στίκας 

θα ξεκινήσουν να προπο-
νούνται με τους υπόλοι-
πους συμπαίκτες τους α-
πό την Τρίτη (7/2), ενώ ο 
Ελευθεριάδης ακολουθεί 
πρόγραμμα αποκατάστα-
σης, λόγω ενοχλήσεων στο 
γόνατο και μέσα στην εβδο-
μάδα αναμένεται ξεκινήσει 

να προπονείται κανονικά.
Τέλος, ο άτυχος Βασίλης 

Φασίδης, που υπέστη ρίξη 
χιαστού στο ματς της Καρ-
δίτσας, θα χειρουργηθεί το 
πρωί της Τρίτης (7/2) σε ι-
διωτική κλινική της Θεσσλο-
νίκης και φυσικά θα χάσει 
το υπόλοιπο της φετινής 
σεζόν.

πηγή: kerkidasport.gr

Συνεχίζει να μην κινεί-
ται... φύλλο στην Super 
League 2, όσον αφορά το 
τι μέλλει γενέσθαι με τα χρή-
ματα που είναι να παίρνουν 
οι ομάδες από το στοίχημα!

Μεταξύ των δύο πλευ-
ρών (SL2 - Αυγενάκης) δεν 
φαίνεται να υπάρχει αυτή τη 
στιγμή σημείο επαφής και 
όλα δείχνουν ότι θα αργή-

σει να υπάρξει ξανά επίσημη 
αγωνιστική δραστηριότητα 
στην δεύτερη σε τάξη κατη-
γορία του Ελληνικού ποδο-
σφαίρου!

Οι πληροφορίες μας α-
ναφέρουν πως το πρωτά-
θλημα εκτός απροόπτου θα 
«επανεκκινήσει» μετά το 
καρναβάλι (καλό... Μάρτιο), 
πιθανόν για να ταιριάζει πε-

ρισσότερο με το όλο κλίμα!!!
Το ζήτημα δείχνει ξεκάθα-

ρα πως είναι πολιτικό και μέ-
νει να φανεί αν η κυβέρνηση 
θα ρίξει νερό στο κρασί της 
-παραμονές εκλογών- και θα 
δώσει στις ομάδες τις SL2 
αυτά που ανέφερε η ΚΥΑ και 
όχι το «χαρτζιλίκι» του Αυ-
γενάκη!

πηγή: kerkidasport.gr

Τη Δευτέρα 6 Φεβρου-
αρίου 2023 και ώρα 
19.00 πραγματοποι-

ήθηκε η ετήσια γιορτή της 
Ε.Π.Σ. Μακεδονίας στην 
αίθουσα Τελετών του Αρι-
στοτέλειου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης.

Κατά τη διάρκειά της, τιμήθηκαν τα 
σωματεία που διακρίθηκαν την αγωνιστι-
κή περίοδο 2021 – 2022 και πρόσωπα 
με ιδιαίτερη προσφορά στον Πολιτισμό, 
την Επιστήμη, τον Αθλητισμό και το Πο-
δόσφαιρο.

Στην εκδήλωση απονεμήθηκαν τιμη-
τικές διακρίσεις στα σωματεία που ανα-
δείχθηκαν πρωταθλητές, δευτεραθλητές 
και ανήλθαν κατηγορία, που κατέκτησαν 
το κύπελλο ήθους, που διακρίθηκαν στο 

γυναικείο ποδόσφαιρο και στα πρωτα-
θλήματα Υποδομών, κατά την περσινή 
αγωνιστική περίοδο 2021 – 2022:

Η ομάδα της Ν.Π.Σ. Βέροια 2019 έ-
λαβε το κύπελο πρωταθλητή του 4ου 
ομίλου στην κατηγορία Κ16. Την ομάδα 
εκπροσώπησαν στην εκδήλωση απονο-
μής ο προπονητής της κος Α. Χατζάρας 
καθώς και οι ποδοσφαιριστές της ομά-
δας Ν. Νικόπουλος και Α. Αδαμίδης

ΒΕΡΟΙΑ: Νέο φιλικό με ΠΑΟΚ Β’
Μπαίνει χειρουργείο ο Φασίδης

SL2: Επιστροφή...
μετά το καρναβάλι!!!

Βράβευση των τμημάτων υποδομών
της ΒΕΡΟΙΑΣ
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Η Ακαδημία χάντμπολ 
κοριτσιών του Φέρωνα Βέ-
ροιας οργάνωσε το πρώτο 
της τουρνουά «παιχνίδια 
χωρίς σκορ» στο Φιλίππειο 
Βέροιας την Κυριακή 5 Φε-
βρουαρίου.

Συμμετείχαν τα αντί-
στοιχα τμήματα μίνι και α-

καδημίας από τις ομάδες 
κοριτσιών  του Φ.Σ Εθνικού  
Κοζάνης , των Ελπίδων Α-
μυνταίου, του  Ορφέα Κα-
τερίνης, μικτή  ομάδα του 
Φιλίππου Βέροιας και αγο-
ριών του Φέρωνα Βέροιας.

Οι μικρές αθλήτριες και 
οι μικροί αθλητές συμμετεί-

χαν με ενθουσιασμό, απέ-
σπασαν πολλά χειροκροτή-
ματα για τις προσπάθειές 
τους από τις γεμάτες κερκί-
δες,απόλαυσαν το παιχνίδι 
και μάζεψαν εμπειρίες!

Η Ακαδημία χάντμπολ 
κοριτσιών ευχαριστεί  την 
Κάβα Οινοπωλείο Γιώρ-

γος Μπλατσιώτης για τη 
χορηγία νερών και τον κ. 
Τραπεζανλίδη Γεώργιο  @
Trapezanlidis fruit  για τη 
χορηγία φρούτων στους 
μικρούς αθλητές και αθλή-
τριες. Το Σαββατοκύριακο 4 & 5 

Φεβρουαρίου πραγματο-
ποιήθηκε στο Μέτσοβο 

αγώνας Κυπέλλου Ελλάδος 
για το Σκι Δρόμων Αντοχής 
(Langlauf) υπό την αιγίδα της 
Ελληνικής Ομοσπονδίας Χειμε-
ρινών Αθλημάτων (ΕΟΧΑ).

Στην κατηγορία των Παίδων (U14), στο 
αγώνισμα των 2,5χλμ ελεύθερης τεχνικής, το 
Σάββατο ο αθλητής Χρήστος Γιαννουλάκης 
ήταν ο νικητής του αγώνα κατακτώντας το 
χρυσό μετάλλιο, ενώ την Κυριακή για το ίδιο 
αγώνισμα τερμάτισε 2ος κατακτώντας το 
ασημένιο μετάλλιο.

Στην ίδια κατηγορία ο Γεώργιος – Συμεών 
Τσομπάνης τερμάτισε 4ος και τις δύο ημέ-
ρες. Ακόμη, ο τρίτος αθλητής του συλλόγου 
Γεώργιος Γιαννουλάκης τερμάτισε στην 10η 
θέση και τις δύο ημέρες.

Στην κατηγορία των Κορασίδων (U14), 
στο αγώνισμα των 2,5χλμ ελεύθερης τεχνι-
κής, η αθλήτρια Ευτυχία Κόγια τερμάτισε 
στην 4η θέση και τις δύο ημέρες.

Τέλος, θα πρέπει να ευχαριστήσουμε τον 
Ομοσπονδιακό Προπονητή κ. Νίκο Αναστα-
σιάδη που προπονεί τους αθλητές μας με 
την υποστήριξη της ΕΟΧΑ.

Παράλληλα με τους αγώνες δρόμων α-
ντοχής το Σαββατοκύριακο 4 και 5 Φεβρου-
αρίου πραγματοποιήθηκαν και αγώνες Παί-
δων-Κορασίδων (πρώτο Κύπελλο) στο Αλ-
πικό Σκι στη Βασιλίτσα, κάτω από εξαιρετικά 
δύσκολες καιρικές συνθήκες.

Οι αθλητές του συλλόγου, υπό την κα-
θοδήγηση των προπονητών Παντελίδη Θο-
δωρή και Τσιτσανόπουλου Γιώργου, είχαν 
μια πολύ καλή παρουσία με τα παρακάτω 

αποτελέσματα:
Το Σάββατο στο αγώνισμα της γιγαντιαίας 

τεχνικής κατάβασης (giant slalom):
- Ρηγοπούλου Χριστίνα 12η στην ηλικια-

κή και 25η στη γενική κατάταξη
- Ανδραλή Μιράντα 14η στην ηλικιακή και 

27η στη γενική
- Χατζημηνιάδης Κωνσταντίνος 11ος στην 

ηλικιακή και 17ος στη γενική
- Μαργαρίτης Μαργαρίτης 10ος στην ηλι-

κιακή και 27ος στη γενική
- Καρανάσιος Νικόλαος DNF
- Τσιτσανόπουλος Δημήτρης DNF
- Λιούλια Νικολέτα DNF
- Κουκουτέγου Χρυσούλα DNS
- Κουκουρδή Ερμιόνη DSQ και
- Ντούφας Λάζαρος 3ος στην ηλικιακή και 

8ος στη γενική
Την Κυριακή στο άθλημα της τεχνικής 

κατάβασης (slalom):
- Ρηγοπούλου Χριστίνα 9η στην ηλικιακή 

και 18η στη γενική κατάταξη
- Ανδραλή Μιράντα 10η στην ηλικιακή και 

19η στη γενική
- Χατζημηνιάδης Κωνσταντίνος 7ος στην 

ηλικιακή και 10ος στη γενική
- Μαργαρίτης Μαργαρίτης 4ος στην ηλικι-

ακή και 14ος στη γενική
- Καρανάσιος Νικόλαος 7ος στην ηλικιακή 

και 19ος στη γενική
- Τσιτσανόπουλος Δημήτρης DSQ
- Λιούλια Νικολέτα 9η στην ηλικιακή και 

19η στη γενική
- Κουκουτέγου Χρυσούλα DNS
- Κουκουρδή Ερμιόνη DNF και
- Ντούφας Λάζαρος DNF
Ευχαριστούμε την Ελληνική Ομοσπονδία 

Χειμερινών Αθλημάτων και τον διοργανωτή 
σύλλογο για την άψογη διοργάνωση.

Το Σάββατο 04 και 
την Κυριακή 05 
Φεβρουαρίου, διε-

ξήχθη στο Χιονοδρομικό 
κέντρο του Μετσόβου το 
Κύπελλο Ελλάδος Δρό-
μων Αντοχής.

33 αθλητές του Ε.Ο.Σ. Νάουσας, 
όλων των κατηγοριών, αγωνίστηκαν  
πραγματοποιώντας για ακόμη μία 
φορά εξαιρετική εμφάνιση! Ιδιαίτερα  
την Κυριακή, οι καιρικές συνθήκες 
δυσκόλεψαν του αθλητές μας αλλά 
με επιμονή και πείσμα αντιμετώπι-
σαν τον καιρό και τους συναθλητές 
τους και τις δύο μέρες και οι επιδό-
σεις τους ήταν εξαιρετικές.

Οι ιδιαίτερα μεγάλες αυτές δυσκο-
λίες όμως, μάλλον “ατσάλωσαν” την 
ψυχή των αθλητών μας, που κατά-

φεραν να διακριθούν και να ξεχωρί-
σουν, και να εμπλουτίσουν την συλ-
λογή των μεταλλίων τους. Αναλυτικά 
τα αποτελέσματα:

ΣΑΒΒΑΤΟ 04/2/2023
Παίδες.
5ος Παρίσης Ευάγγελος.

Κορασίδες.
1η Τσιάρκα Γεωργία, 3η Βάϊκου 

Δάφνη,5η Μπιλιούρη Νεφέλη.

ΚΥΡΙΑΚΗ 05/2/2023
Παίδες
5ος Παρίσης Ευάγγελος, 6ος 

Ρούκαλης Περικλής

Κορασίδες
1η Τσιάρκα Γεωργία,3η Βάϊκου 

Δάφνη, 5η Μπιλιούρη Νεφέλη

Παγκορασίδες

4η Αλαφίνα Καλυψώ, 5η Ρακιτζή 
Άρτεμις

Παμπαίδες
3ος Παρίσης Ιωάννης, 4ος Παπα-

γιαννόπουλος Ειρηναίος
Στην αποστολή στο Μέτσοβο 

συμμετείχαν και οι εξής αθλητές: 
Kαρατρούπκος Ιάσων, Κολτσιάκης 
Διαμαντής, Γαλανός Αχιλλέας, Πα-
παγιαννόπουλος Ιωάννης, Ίτσιος 
Ραφαήλ-Άγγελος, Πίπιλα Ανθούλα, 
Πίπιλα Μαρία, Παπαγιαννοπούλου 
Ευαγγελία, Τασιούκα Θεολογία, 
Τόσιου Καλλιόπη, Πέκαλη Ανδρο-
μαζη, Πέκαλη Χρυσή, Γκιλτσή Κων-
σταντίνα, Σουρλάμτα Ελένη, Τόσιος 
Κωνσταντίνος, Παρίσης Νικόλαος, 
Αραμπατζής Σταύρος, Ροδοβίτης Νι-
κόλαος, Ρακιτζής Ιάσονας, Αρχοντά-
κης Δημήτριος, Οικονόμου Πέτρος, 
Μόσχου Μαρία, Χατζηνώτα Ελένη 
και Σουρλάμτα Μαρία.

«Παιχνίδια χωρίς σκορ» από την Ακαδημία
Χάντμπολ του Φέρωνα Βέροιας

Χρυσό μετάλλιο για τον Γιαννουλάκη
του ΣΧΟ Βέροιας στο Μέτσοβο

Με 33 αθλητές ο Ε.Ο.Σ. Νάουσας
στο Kύπελλο Ελλάδος Δρόμων 

Αντοχής στο Μέτσοβο
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Την Τετάρτη ο Ζαφειράκης 
υποδέχεται τα “Βριλήσσια”!

Σε έναν εξ αναβολής αγώνα, που κρίνεται ίσως ο πιο κρίσιμος 
της χρονιάς, ο Ζαφειράκης υποδέχεται τον ΕΣΝ Βριλησσίων την 
Τετάρτη 8/2, στις 18:00, στο κλειστό γυμναστήριο του ΔΑΚ Νάου-
σας.  Η καλή εμφάνιση της ομάδας μας θα καθορίσει το μέλλον της 
στην μεγάλη κατηγορία του ελληνικού χάντμπολ, καθώς ενδεχόμενη 
νίκη της θα την απαλλάξει σε μεγάλο βαθμό από τον “πονοκέφαλο” 
της παραμονής ή μη στη  πρώτη εθνική κατηγορία της Handball 
Premier.

Ο κόσμος της πόλης, είναι σίγουρο πως θα σταθεί πάλι δίπλα 
στην ομάδα της Νάουσας που συνεχίζει να κάνει περήφανη όλη την 
Ημαθία, καθώς είναι η μόνη εκπρόσωπος ολόκληρου του νομού 
που αγωνίζεται στην πρώτη κατηγορία! Ο “Ζαφειράκης” είναι ο μο-
ναδικός πρεσβευτής της Ημαθίας στον επαγγελματικό αθλητισμό, 
αυτή τη στιγμή, και χρειάζεται τη στήριξη όλων μας!
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Ημέρα των φιλοξενουμένων ή-
ταν η 14η αγωνιστική του πρωτα-
θλήματος της Α΄ κατηγορίας της Ε-
ΠΣΗ, αφού τρεις από αυτούς πήραν 
το τρίποντο, ενώ μόλις δύο ήταν οι 
γηπεδούχοι που νίκησαν.

«Βολεύτηκε» στην πρώτη θέση 
του βαθμολογικού πίνακα η Αγ. Μα-
ρίνα και για μια ακόμη εβδομάδα 
συνεχίζει να είναι μόνη της σε αυτή, 
καθώς κέρδισε άνετα τα Λευκάδια 
με 8-0 και διατήρησε τον βαθμό που 
την χωρίζει από την ομάδα 
των Τρικάλων. Οι πρωτο-
πόροι είχαν σε μεγάλη ημέ-
ρα τον Σαμιώτη (τέσσερα 
γκολ) και τον Κίτσα Κρεστ 
(τρία τέρματα) και έδειξε ότι 
βρίσκεται σε μεγάλη φόρμα. 
Με το ευρύ 1-6 πέρασε νι-
κηφόρα από τον Κοπανό η 
ομάδα των Τρικάλων, που 
είχε την πλήρη υπεροχή, 
εκτός από το τελευταίο τέ-
ταρτο του πρώτου μέρους 
που ο Κοπανός ισορρόπη-
σε. Στις αρχές του β’ μέρους 
οι φιλοξενούμενοι προηγή-
θηκαν με 1-3 και εκεί τελεί-
ωσαν όλα. Χατ τρικ πέτυχε 
ο «Γκόγκιτς». Φωνάζει η Νάουσα 
για την διαιτησία του Σαββατιάτι-
κου ματς κόντρα στο Μακροχώρι, 
από το οποίο γνώρισε την ήττα στο 
γήπεδό της 1-2. Οι λανθασμένες 
υποδείξεις του επόπτη, στέρησαν 
από τους γηπεδούχους δυο γκολ (υ-
ποδείξεις οφσάιντ), ενώ υπήρξε και 
μια τρίτη περίπτωση, ενώ παίκτης 
της Νάουσας έβγαινε τετ α τετ.

Άνετη ήταν η επικράτηση της Α-
λεξάνδρειας επί της Μελίκης με 4-1. 
Η ομάδα του Αντώνη Παπατζίκου, 
αν και βρέθηκε πολύ νωρίς πίσω 
στο σκορ, αντέδρασε άμεσα, ισοφά-
ρισε και σημείωσε άλλα τρία τέρμα-
τα που της έδωσαν τη νίκη.

Πιο ουσιαστική η ΒΕΡΟΙΑ Β΄ το 
Σάββατο από τον Άγιο Γεώργιο, κέρ-
δισε εκτός έδρας με 1-2, αφού στά-
θηκε καλύτερα στο γήπεδο, σκόραρε 
δυο φορές και πήρε τους τρεις βαθ-
μούς απέναντι σε έναν Άγιο Γεώργιο 
που δεν μπόρεσε να βρει ρυθμό.

ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ΒΕΡΟΙΑ Β’ 
1-2: Πιο ουσιαστικοί

οι φιλοξενούμενοι
Πιο ουσιαστική η Βέροια το Σάβ-

βατο από τον Άγιο Γεώργιο, κέρδισε 
εκτός έδρας με 1-2. Η ομάδα του Τά-
σου Ανθυμιάδη, στάθηκε καλύτερα 
στο γήπεδο, σκόραρε δυο φορές και 
πήρε τους τρεις βαθμούς απέναντι σε 
έναν Άγιο Γεώργιο που δεν μπόρεσε 
να βρει ρυθμό. Η Βέροια μπήκε στο 
ματς πιο απειλητικά. Στο 5’ ο Τσιά-
μπας βρέθηκε αμαρκάριστος απέ-
ναντι στον αντίπαλο τερματοφύλακα 
αλλά σούταρε άουτ. Στο 9’ η Βέροια 
άνοιξε το σκορ. Ο Τσιάμπας έκανε την 
σέντρα από αριστερά και ο Αβετίδης 
από κοντά με πλασέ έγραψε το 0-1. 
Οι φιλοξενούμενοι διατήρησαν χωρίς 
να κινδυνεύσουν το προβάδισμά τους 
στο πρώτο μέρος, ενώ είχαν 2-3 κα-
λές στιγμές ακόμη για γκολ. Στο δεύ-
τερο μέρος, στο 53’ η Βέροια διπλα-
σίασε τα τέρματά της. Οι φιλοξενού-
μενοι πίεσαν τον Άγιο Γεώργιο, έξω 
από τους αμυντικούς του την μπάλα, 
βγήκαν απειλητικά, ο Αβετίδης έβγαλε 
ασίστ στον Τούφα και ο τελευταίος με 
πλασέ μέσα από την περιοχή έστειλε 
την μπάλα στα δίχτυα. Στο 70’ οι φι-
λοξενούμενοι εκτέλεσαν φάουλ με τον 
Τσιάμπα, ο Κωσνταντινίδης απόκρου-
σε και η μπάλα χτύπησε στο οριζόντιο 
δοκάρι. Οι γηπεδούχοι μείωσαν στις 
καθυστερήσεις. Ο Χαραλαμπίδης ε-
κτέλεσε φάουλ και ο Σαρακατσιάνος 
με κεφαλιά έστειλε την μπάλα στα δί-
χτυα. Πολύ καλή η διαιτησία του Μα-
λούτα (Ζουρνατζίδης, Ασβεστάρας)

ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ: (Σπυριδωνί-
δης) Κωνσταντινίδης, Φουρκιώτης, 
Λιάτσος (46′ Τουλουμτζής), Ορφανί-
δης, Εμμανουηλίδης (46′ Μπακαλί-
δης), Σπυριδωνίδης Μ., ΝΤΑΤΣΗΣ, 
Σταυριανίδης (46′ Ντρίζι), ΧΑΡΑΛΑ-
ΜΠΙΔΗΣ, Καριπίδης (82′ Σαρακατσι-
άνος), Σαρκατζής

ΒΕΡΟΙΑ: (Ανθυμιάδης) Ματελό-
πουλος (46′ Τσανασίδης), Γαλόπου-
λος, Γιαγτζίδης, Τάσο, Τσανακτσίδης 
(66′ Βασιλειάδης), Φούγιας, ΤΟΥΦΑΣ, 

Χαβιαρόπουλος, ΤΣΙΑΜΠΑΣ (80′ Πί-
τσης), ΑΒΕΤΙΔΗΣ (58′ Κωστόπου-
λος), Καλφούτζος (58′ Σωτηριάδης)

ΚΟΠΑΝΟΣ - ΤΡΙΚΑΛΑ 1-6: 
Ευρεία νίκη

Με το ευρύ 1-6 πέρασε νικηφό-
ρα από τον Κοπανό η ομάδα των 
Τρικάλων.Οι φιλοξενούμενοι είχαν 
την πλήρη υπεροχή, εκτός από το 
τελευταίο τέταρτο του πρώτου μέ-
ρους που ο Κοπανός ισορρόπησε. 

Στις αρχές του β’ μέρους οι φιλοξε-
νούμενοι προηγήθηκαν με 1-3 και 
εκεί τελείωσαν όλα. Τα Τρίκαλα ά-
νοιξαν το σκορ στο 15’ με τον Σωτη-
ράκη. Στο 21’ ο Τσιρίδης διπλασίασε 
τα τέρματα των φιλοξενουμένων ό-
μως ο Κοπανός αντέδρασε. Στο 28’ 
ο Στογιάννης έστειλε την μπάλα στα 
δίχτυα και μείωσε σε 1-2, σκορ που 
έμεινε έως το ημίχρονο. Στο δεύτερο 
μέρος, στο 52’ ο Γ. Κίτσας σημείωσε 
το 1-3 ενώ στο 61’ πέτυχε το 1-4. 
Ο Κίτσας συνέχισε να «πυροβολά» 
τους γηπεδούχους και στο 65’ έγρα-
ψε το 1-5. Το τελικό 1-6 σημειώθηκε 
στο 73’ από τον Αβραμόπουλο.

Χωρίς προβλήματα η διαιτησία 
του Μπάτζιου (Μουρής, Κώτελης).

ΚΟΠΑΝΟΣ: Μποζίνης)  Ίντος Κ., Τζι-
βάρας, Μποζίνης (76′ Μίχος), Γατουρ-
τζίδης, Σαμαράς, Ορμανίδης, ΙΝΤΟΣ Ε., 
ΣΤΟΓΙΑΝΝΗΣ Δ., Αντωνίου, Χατζηπαυλί-
δης (81′ Κωστογλούδης), Λύτης

ΤΡΙΚΑΛΑ: (Κερλίδης) Μένιος, 
Μαρμαρίδης (67′ Λαμπρόπουλος), 
Βλάχος (67′ Παπαμανώλης), Κίτσας 
Ε., Τσιρίδης, ΣΩΤΗΡΑΚΗΣ, Καμπού-
ρης (54′ Κατράνας), ΚΙΤΣΑΣ Γ. (67′ 
Γεωργίου), Ατανάσοφ (60′ Λίτσι), Α-
ΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ, Χλιαρόπουλος

ΝΑΟΥΣΑ - ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  1-2: 
Φωνάζει για την διαιτησία

η Νάουσα
Εγχείριση χωρίς αναισθητικό χα-

ρακτηρίστηκε από τους Ναουσαίους 
η διαιτησία του Σαββατιάτικου ματς 
κόντρα στο Μακροχώρι. Οι λανθα-
σμένες υποδείξεις του επόπτη στέ-
ρησαν από τους γηπεδούχους δυο 
γκολ (υποδείξεις οφσάιντ) ενώ σε μια 
τρίτη περίπτωση, παίκτης της Νά-
ουσας έβγαινε τετ α τετ. Αγωνιστικά, 
στο πρώτο μέρος η Νάουσα παρου-
σιάστηκε κατώτερη του αναμενομέ-
νου ενώ το Μακροχώρι εκμεταλλεύ-
τηκε τα λάθη του αντιπάλου και πήρε 
προβάδισμα δυο τερμάτων. Στο 8’ ο 
Κατσαμπέρης βρέθηκε σε θέση για 
γκολ αλλά ο Σάκκος έδιωξε με τα πό-
δια. Η Νάουσα απάντησε στο 9’ όταν 
ο Παντζαρτζίδης έκανε παράλληλη 
σέντρα αλλά ο Γιαμαλίδης από καλή 
θέση σούταρε άουτ.

Στο 23’ οι φιλοξενούμενοι άνοι-
ξαν το σκορ. Μετά από κόρνερ, ο 
Νεστορόπουλος πήδηξε ψηλότερα 
από όλους και με κεφαλιά σημείω-
σε το 0-1. Δυο λεπτά αργότερα, το 
Μακροχώρι σημείωσε και δεύτερο 
τέρμα. Μετά από μπροστινή μπαλιά 
του Φιλιππίδη, Σάκκος και Κουκού-
για ολιγώρησαν, ο Χασιώτης τρύ-
πωσε ανάμεσά τους και με πλασέ 
έστειλε την μπάλα στα δίχτυα.

Στο 44’, μετά από κοφτή πάσα 
του Κερμανίδη, ο Ντέλλας πετάχτηκε 
μπροστά, πέρασε και τον αντίπαλο 
τερματοφύλακα αλλά το γκολ ακυρώ-
θηκε λανθασμένα ως οφσάιντ.

Στο δεύτερο μέρος η Νάουσα 
πήρε τον έλεγχο εκμεταλλευόμενη 
και το αριθμητικό της πλεονέκτημα 
(αποβολή με δεύτερη κίτρινη του 
Δαληγκάρου στο 50’). Στο 46’ Νάου-
σα έχασε ευκαιρία να μειώσει όταν 

ο Ντέλλας βρέθηκε σε θέση εκτέλε-
σης αλλά σούταρε άουτ.

Στο 52’ ο Παντζαρτζίδης έκανε έ-
να καλό σουτ αλλά ο Αργυρόπουλος 
απόκρουσε. Στο 53’ ο Ηλίας έκανε το 
σουτ, ο Αργυρόπουλος απόκρουσε, ο 
Ντέλλας πήρε το «ριμπάουντ» και έ-
στειλε την μπάλα από κανονική θέση 
στα δίχτυα αλλά ο επόπτης υπέδειξε 
οφσάιντ. Στο 70’ ο Σαραφής έκανε 
μια κούρσα, έστρωσε στον Ντέλλα 
που ήταν μόνος αλλά ο επόπτης 

σταμάτησε ως οφσάιντ την 
φάση.

Η Νάουσα μείωσε στο 
74’. Ο Ντέλλας εκτέλεσε 
συρτά ένα φάουλ από καλή 
θέση και έστειλε την μπά-
λα στα δίχτυα. Με λάθη η 
διαιτησία Παπαργυρίου. Σε 
πολύ κακή ημέρα οι βοηθοί 
Χαλατζιούκας και Χριστο-
δούλου Κ. (κυρίως ο δεύ-
τερος.

ΝΑΟΥΣΑ: (Κοτζάμπα-
σης) Σάκκος, ΒΑΣΙΛΕΙΑ-
ΔΗΣ, Γιαννόπουλος (46′ 
Σαράφης), Παπατάνος, 
Κουκούγια, Σερασκιέρης, 
Παπαγεωργόπουλος (46′ 

Καραμήτρος), Κερμανίδης (75′ Κω-
στόπουλος), Γιαμαλίδης (21′ Ηλίας), 
ΠΑΝΤΖΑΡΤΖΙΔΗΣ, ΝΤΕΛΛΑΣ

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ: (Απόσογλου) : 
Αργυρόπουλος, Πρωτογέρης, Κια-
τικίδης, Χατζηκαμαγιάννης, Δαλήγ-
γαρος, ΝΕΣΤΟΡΟΠΟΥΛΟΣ (90+1′ 
Καραβασόπουλος), ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ 
(68′ Φαρμάκης), Βασιλείου (90+1′ 
Τσίλης), ΧΑΣΙΩΤΗΣ (90+1′ Κωστο-
γλίδης), Κατσαμπέρης (51′ Βύζας).

ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ - ΛΕΥΚΑΔΙΑ 8-0: 
Στρογγυλοκάθισε στην πρώτη θέση

Βολεύτηκε στην πρώτη θέση του 
βαθμολογικού πίνακα η Αγία Μα-
ρίνα και για μια ακόμη εβδομάδα 
συνεχίζει να είναι μόνη της εκεί. Το 
Σάββατο κέρδισε άνετα τα Λευκά-
δια με 8-0 και διατήρησε τον βαθμό 
που την χωρίζει από την ομάδα των 
Τρικάλων. Η Αγία Μαρίνα είχε σε 
μεγάλη ημέρα τον Σαμιώτη (τέσσε-
ρα γκολ) και τον Κίτσα Κρεστ (τρία 
τέρματα) και έδειξε ότι βρίσκεται σε 
μεγάλη φόρμα.

Αγωνιστικά, οι γηπεδούχοι άνοι-
ξαν νωρίς το σκορ. Στο 6’ ο Σαμιώ-
της έγραψε το 1-0 και στο 7’ ο Κίτσα 
σημείωσε το 2-0. Στο 9’ ο Κουτσού-
κης με πέναλτι έγραψε το 3-0 και στο 
12’ ο Σαμιώτης ανέβασε τον δείκτη 
του σκορ στο 4-0 και εκεί τελείωσαν 
όλα. Για την ιστορία, στο 35’ ο Σαμι-
ώτης έγραψε το 5-0, στο 60’ ο Κίτσα 
πέτυχε το 6-0, στο 73’ πάλι ο Σαμι-
ώτης σημείωσε το 7-0 και στο 82’ ο 

Κίτσα έγραψε το τελικό 8-0. Χωρίς 
προβλήματα η διαιτησία του Ρηγό-
πουλου (Γιαγκιτζόγλου, Μουρατίδης)

ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ: (Ζαρογιάννης) Κω-
στογλίδης, Κουτσούκης (46′ Πίτος), 
Τζιμογιάννης (46′ Μπρέγκου), Ράδης 
(42′ Βουδούρης), ΔΗΜΗΤΡΟΥΣΗΣ, 
Λίβας, Μουρατίδης (72′ Μουστάκας), 
Μπουλάρι (46′ Αργυρίου), Λουτζιανιώ-
της, ΚΙΤΣΑ, ΣΑΜΙΩΤΗΣ.

ΛΕΥΚΑΔΙΑ: Κερμανίδης, Κωστό-
πουλος, Αμανατίδης Β., Χίσα Χ., 
Ιωσηφίδης, Γοργορίνης, Αμανατίδης 
Σ., ΜΙΣΑΗΛΙΔΗΣ Π., Δρενοβιάδης, 
Δημητρούσης, Χίσα T.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ – ΜΕΛΙΚΗ 4-1: 
Άνετη επικράτηση

Άνετη ήταν η επικράτηση της Α-
λεξάνδρειας επί της Μελίκης με 4-1. 
Αν και βρέθηκε πολύ νωρίς πίσω 
στο σκορ, αντέδρασε άμεσα, ισοφά-
ρισε και σημείωσε άλλα τρία τέρμα-
τα που της έδωσαν τη νίκη.

Η Μελίκη άνοιξε το σκορ πολύ 
νωρίς με σουτ του Μελιόπουλου από 
κοντά. Η Αλεξάνδρεια όμως απάντη-
σε άμεσα. Στο 9΄μετά από λάθος του 
τερματοφύλακα Νάτσαλη ο Γιάννης 
Πιπιλιάρης με ψηλοκρεμαστό σουτ 
έξω από την περιοχή, έστειλε την 
μπάλα στα δίχτυα κι έγραψε το 1-1. 
Η Αλεξάνδρεια είχε 2-3 απειλές στο 
υπόλοιπο πρώτο μέρος, δεν κατά-
φερε όμως να σκοράρει και το 1-1 
διατηρήθηκε έως την ανάπαυλα. Στο 
δεύτερο μέρος η Αλεξάνδρεια πίε-
σε. Στο 63’ ο Χεράκης έχασε μεγάλη 
ευκαιρία από κοντά και στο 69’ ο 
Γιάννης Πιπιλιάρης εκμεταλλεύτηκε 
το λάθος της αντίπαλης άμυνας και 
από κοντά σημείωσε το 2-1. Το 3-1 
σημειώθηκε στο 72’ με αυτογκολ της 
Μελίκης. Στο 76’ ο Κίρτσογλου βγήκε 
μόνος και σούταρε άουτ όπως και 
ο Πιπιλιάρης στο 78’. Το τελικό 4-1 
σημειώθηκε στο 82’ με κοντινό σουτ 
του Κίρτσογλου, μετά από κεφαλιά – 
πάσα του Βολονάκη.

Πολύ καλή η διαιτησία του Μελ-
τζανίδη (Βαλκάνος Α., Μπέκας)

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ: (Παπατζίκος) 
Διακόπουλος, Κίτσας Ε., Ιορδανό-
πουλος, Τόζογλου (83′ Γεωργάκης), 
Παπακωνσταντίνου, Κίτσας Ν., ΑΛ-
ΜΠΑΝΙΔΗΣ, Ριζόπουλος (58′ Παπα-
δημητρίου), ΠΙΠΙΛΙΑΡΗΣ Γ., Χερά-
κης (65′ Βολονάκης), ΚΙΡΤΣΟΓΛΟΥ 
(83′ Σιγκούνας)

ΜΕΛΙΚΗ: (Ευτηριάδης) Νατσά-
λης, Καραγκιοζόπουλος, Παρσό-
πουλος, Κίτσα (81′ Ψάλτης), Καλαϊ-
τζίδης (81′ Ματράκας), ΒΕΝΙΟΠΟΥ-
ΛΟΣ (76′ Χολέβας), ΛΙΠΕ, Βουλγα-
ράκης, Μελιόπουλος, Λαναράς (68′ 
Μπουκουβάλας), Κοντογιάννης.

πηγή: kerkidasport.gr

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Φεβρουάριος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

06-02-2023 μέχρι 

12-02-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Τετάρτη 8-2-2023

14:30-21:00 ΜΑΖΑ-

ΡΑΚΗ ΔΗΜ.ΚΩΝΣΤΑ-

ΝΤΙΑ ΠΑΠΑΓΟΥ - ΔΙ-

ΠΛΑ ΣΤΟ ΓΕΝ.ΝΟΣΟ-

ΚΟΜΕΙΟ 23310-23200

14:30-21:00 ΦΥΤΟ-

ΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ 3 (απένα-

ντι από μάρκετ Γαλαξί-

ας) 23310-75180

19:00-21:00 ΓΚΡΕΖΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΙΝΔΟΥ 11 (κάτω 

από τα αστικά) 23310-23023

21:00-08:00 ΓΚΡΕΖΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΙΝΔΟΥ 11 (κάτω 

από τα αστικά) 23310-23023

Φαρμακεία

Α’ ΕΠΣΗ: Είχαν κέφια οι επιθέσεις
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ETHΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 11 

Φεβρουαρίου 2023 στον Ιε-
ρό Ναό Αγίας Παρασκευής Ε-
ΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του α-
γαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

ΣΟΦΟΚΛΗ ΦΙΛ.
ΜΩΥΣΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος
Τα τέκνα

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 8 

Φεβρουαρίου 2023 στις 11.00 π.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασί-
ου (Κοιμητήρια) Βέροιας η Ελένη 
Ρούσου,  σε ηλικία 79 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

«ΕΡΑΣΜΟΣ»: Πρόσκληση σε Τακτική 
Γενική – Απολογιστική Συνέλευση 

Καλούνται σε Τακτική Γενική – Απολογιστική Συνέλευση τα 
μέλη του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης με το διακριτικό 
τίτλο «Έρασμος», την Δευτέρα 13 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 
6.00μ.μ. στην αίθουσα του 1ου Ορόφου των γραφείων μας επί 
της οδού Μ. Αλεξάνδρου 17 στη Βέροια.

Θέματα ημερήσιας διάταξης:
1. Απολογισμός έτους 2022
2. Ειδικός Απολογισμός  2022 3. Διάφορες Προτάσεις
Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που δεν υπάρξει απαρτία 

στην παραπάνω οριζόμενη ημερομηνία, η Γενική Συνέλευση θα 
πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 20 Φεβρουαρίου του ιδίου έτους 
στον ίδιο χώρο και την ίδια ώρα με τα ίδια θέματα.

Η παρουσία σας θεωρείται απαραίτητη
Με τιμή για το ΔΣ

Η Πρόεδρος Η Γραμματέας
Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ      

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύλλογος Προσκυνητών Αγίου Όρους Αλεξάνδρειας και 

Περιχώρων θα πραγματοποιήσει την κοπή της πρωτοχρονιάτι-
κης πίτας το μεσημέρι  της Κυριακής  12 Φεβρουαρίου 2023 το 
μεσημέρι στην αίθουσα ΔΙΟΝΥΣΟΣ  στην περιοχή της Τριλοφιάς, 
όπου θα επακολουθήσει γεύμα.

Θα προηγηθεί εκκλησιασμός το πρωί της ίδιας ημέρας 12Φε-
βρουαρίου 2023 στον Ιερό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου στην Αλεξάν-
δρεια .

Προσκαλούνται τα μέλη του Συλλόγου και οι φίλοι του Αγίου 
Όρους με τους οικείους τους να συμμετάσχουν στις παραπάνω 
εκδηλώσεις.

  ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ           

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέ-

ντρου Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας ευχαριστεί 
από καρδιάς την εταιρεία  IANIC A.E. Member οf Olympios 

Group για την αγάπη την στήριξη και την προσφορά τους στο 
δύσκολο έργο μας.

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα για την χορηγία ενός ηλεκτρονικού 
υπολογιστή για την γραμματειακή υποστήριξη του Κέντρου μας. 

Ξεχωριστά αναφέρουμε την προσφορά του Άγγελου και της 
Ιωάννας Δραγκόλα που μεσολαβούν πάντα με αφορμή κάθε έλ-
λειψη των παιδιών, του χώρου και των δράσεων μας.  

Άξιοι γονείς και άξια παιδιά.   
Ευχόμαστε τα καλύτερα σε όλους.
Ο Θεός ας είναι πάντα δίπλα τους. 

Η εθελόντρια Διευθύντρια
 Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος Μη-

τροπολίτης Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων: 

Από τις 6 έως τις 13 
Φεβρουαρίου θα ηγηθεί 
της Προσκυνηματικής Εκ-
δρομής της Ιεράς Μητρο-
πόλεως μας στους Αγίους 
Τόπους. 

Την Πέμπτη 9 Φεβρου-
αρίου στις 7:00 μ.μ. θα 
ομιλήσει στη σειρά των 
ομιλιών «Επισκοπικός 
Λόγος»  και θα αναπτύ-
ξει το θέμα: «Ο Γέροντας 
μου, Όσιος Γεράσιμος ο 
Υμνογράφος» (γ΄ μέρος) 
μέσα από την ιστοσελίδα 
της Ιεράς Μητροπόλεως, 
την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος 90,2 FM». 

Νέος κύκλος Βιωματικών Σεμιναρίων 
του «Έρασμου» στη Νάουσα

Μετά από μια τετραετή πορεία επιτυχούς δραστηριότητας και σημα-
ντικής αποδοχής από τους συμπολίτες μας,  τα Βιωματικά Σεμινάρια του 
Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» συνεχίζουν δυναμικά με 
νέο κύκλο συναντήσεων στην πόλη της Νάουσας.

Η θεματολογία των σεμιναρίων πραγματεύεται μεταξύ άλλων: 
- Την αυτογνωσία
- Τον καθορισμό ορίων
- Την αναγνώριση αναγκών
- Τη διαχείριση συναισθημάτων
- Την αναγνώριση και αντιμετώπιση τοξικών σχέσεων
- Τη διαχείριση πένθους, άγχους, φοβιών κλπ.
Η δράση αποσκοπεί στην προσφορά ερεθισμάτων στους συμμετέχο-

ντες, ώστε  να εκφραστούν ελεύθερα, να πειραματιστούν, να επεξεργα-
στούν τις εμπειρίες τους και να αναπτύξουν προσωπικές και κοινωνικές 
δεξιότητες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περεταίρω πληρο-
φόρηση και δηλώσεις συμμετοχής στα γραφεία του «Έρασμου» Μ. Αλε-
ξάνδρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 9.00 – 14.00. Στο τηλ. 23310 74073 ή στο 
Email: erasmos.veria@gmail.com

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κε-

ντρικής Μακεδονίας (2014 -2020). 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Έ-

νωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)

Τεσσαρακονθήμερο 
μνημόσυνο μακαριστής 
Ελευθερίας Μπακλαγή 

 Την Κυριακή 5 Φεβρουαρίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων λειτούργησε 
και κήρυξε τον θείο λόγο στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό των Αγί-
ων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Βεροίας.

 Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεπτός Ποιμενάρχης μας 
κ. Παντελέημων τέλεσε το τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο της 
μακαριστής Ελευθερίας Μπακλαγή, κατά σάρκα μητέρας του 
Γενικού Αρχιερατικού Επιτρόπου της Μητροπόλεως μας, Αρχιμ. 
Δημητρίου Μπακλαγή.

Τελέστηκε το ετήσιο 
μνημόσυνο της μακαριστής 

Καθηγουμένης της Ι. Μ. 
Τιμίου Προδρόμου Ναούσης, 

Γερόντισσας Μεθοδίας

 Το Σάββατο 4 Φεβρουαρίου στην Ιερά Μονή του Τιμίου 
Προδρόμου Ναούσης τελέσθηκε το ετήσιο μνημόσυνο της μακα-
ριστής Καθηγουμένης της Ιεράς Μονής, Γερόντισσας Μεθοδίας 
Βεντούρη.

 Στο Αρχιερατικό Συλλείτουργο που προηγήθηκε προεξήρχε 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-
μώνος κ. Γεώργιος, ο οποίος συνδεόταν με τη μακαριστή Γερό-
ντισσα από την εποχή που υπηρετούσε ως Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας και συμμετείχε ο Ποιμενάρχης μας, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων, ο οποίος κήρυξε και τον θείο λόγο.

 Το Ιερό Αναλόγιο διηκόνησαν αδελφές από τις Ιερές Μονές 
του Τιμίου Προδρόμου Σερρών και της Αγίας Κυριακής Λουτρού, 
ενώ συμμετείχαν αντιπροσωπείες Μοναζουσών από διάφορες 
Ιερές Μονές, πολιτικοί τοπικοί άρχοντες και πλήθος ευλαβών 
προσκυνητών.

 Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε Τρισάγιο 
στον τάφο της μακαριστής Γερόντισσας και ακολούθησε μονα-
στηριακή τράπεζα.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-

πεδο 600 τ.μ., στο 

Ξηρολίβαδο, στην 

είσοδο του χωριού 

δεξιά, άρτιο και οικο-

δομήσιμο. Τηλ.: 6983 

876154.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

κατάστημα 120 τ.μ. με 

πατάρι 35 τ.μ., σε άρι-

στη κατάσταση, εξαιρε-

τικής προβολής, κοντά 

στη γέφυρα Κούσιου. 

Πληροφορίες στο τηλέ-

φωνο 6972269839 κ. 

Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρό-

κτημα 5 στρεμμάτων 

στον Τριπόταμο Βέ-

ροιας, πολύ κοντά στο 

χωριό, με ηλεκτρικό 

ρεύμα, είναι ποτιστικό και χέρσο. Πληρ. τηλ.: 23310 27740.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 60000€
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟ  92 τ.μ του1995 ́ 1ος ΚΟΠΛΑΜ,-
ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ Ωρ/ση  95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΩΡΟΛΟΙ 67 Τ.Μ δυο ομορα  γραφεια με 2wc νοικιασμενα 350€  
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Κοντα στην Ανοιξεως 100τ.μ με αυλη 450€ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 120 τ.μ 2ΔΣ-Κ Α.Θ Κοπλαμ παραθ.πορτα αφαλει-
αςς 350€
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ πανω από Πιεριων επιπλωμενη ΛΟΥΞ 
1ΔΚWC A/C 250€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
Λ.ΣΟΦΟΥ –Μπαρμπουτα οικ. αρτιο 135 τ.μ κτιζει 2οροφη 
μεζονετα 170τ.μ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€ 

ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΣΩΜΑΤΑ 950 Τ.Μ με θεα στην ακρη του χωριου αρτιο με σ.δ 
0,8 60000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ 20000€
ΠΑΤΡΙΔΑ προς ΤΡΙΛΟΦΟ δεξια πλευρα 8 ΣΤΡ.Αυτ.αρδευση 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 16000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.στεγη 92 τ.μ,70 καθαρα Αριστη 95000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαινισμενο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7-  ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστίασης (ψητοπωλείο) πλήρως εξοπλι-
σμένο, σε τιμή σόκ λόγω μετεγκατάστασης, σε κεντρικό πεζόδρο-
μο στη Βέροιας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6971831009.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
«VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ 

ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ  ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εργο-

δηγού Μηχανικού εγκαταστάσεων 

2ης ειδικότητας

2) Αρχιτεχνίτη Μηχανικού  εγκα-

ταστάσεων 4ης ειδικότητας- (Θερ-

μαστή)

3) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εγκα-

ταστάτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικό-

τητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 

Email: hr@venusgrowers.gr

Διεύθυνση: Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, Σιδηροδρομικός Σταθ-

μός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331023311 με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 

123.



ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα 

Παλατίτσια εντός του οικισμού 

480 τ.μ., άρτιο και οικοδομή-

σιμο, με αποθήκη και αχυ-

ρώνα παλιά. Πλρη. τηλ.: 210 

7228806 & 6973 358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240 

τ.μ. στην περιοχή Πιερίων, 

δίπλα στην πρώην ALPHA 

BANK. Τηλ.: 6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 

τ.μ., συντελεστής δόμησης 

1,2, Διογένους με Πιερίδων 

Μουσών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 

2331 300901, 6944 555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά στο 

κέντρο της Βέροιας γκαρσο-

νιέρα μέχρι 50 τ.μ. με ασαν-

σέρ. Τηλ.: 6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-
ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ  ενοικ ιάζε -

ται στην περιοχή ONE 

SALONICA στούντιο μονό-

χωρο του 2008, 6ου ορ’όφου, 

με ηλεκτρικές συσκευές και 

καναπέ κρεβάτι, αέριο, κλιμα-

τιστικό, θέα. Προτείνεται για 

φοιτητές ΑΤΕΙ και κέντρου. 

Τιμή 270 ευρώ. Πληροφορί-

ες: mapapad@otenet.gr 6974 

792410, ώρες 10.00 π.μ. - 

2.00 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 

52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-

μα 35 τ.μ. και 10 τ.μ. πατά-

ρι με εσωτερικη σκάλα, Ή-

ρας 10. Διαθέτει μεταλλικό 

ρολό ασφαλείας. Τηλ.: 6986 

731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κοπέλα μα-

σέρ: φυσικοθεραπεύτρια 

η  α ισθητ ι κός  η  εμπε ι -

ροτέχνης. Για studio spa 

Τηλ.6956483486.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα α-

πό 18-30 ετών για εργασία 

σε γυράδικο στον Αγ. Γε-

ώργιο Ημαθίας για πλήρη 

απασχόληση. Τηλ.: 23310 

00999 & 6980 762012.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Οδη-

γοί με δίπλωμα Γ’ κατηγορί-

ας. 2) Κοπέλα με δίπλωμα 

αυτοκινήτου. Πληροφορίες 

στο τηλ. 23310 41601 και 

6980136902.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ 

με ειδική άδεια από επιχεί-

ρηση στη Βέροια για πλή-

ρη απασχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

Μηχανικός & Ηλεκτρολό-

γος αυτοκινήτων από ε-

πιχείρηση στη Βέροια για 

πλήρη απασχόληση. Τηλέ-

φωνα επικοινωνίας 23310 

71553 & 23310 62900, ώ-

ρες επικοινωνίας 9.30 με 

18.30 & email: nkakaris@

hotmail.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να 

φροντίζεί άτομο με αστάθεια 

στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970 

510164 ή 23310 66976 στη 

Βέροια κ. Γιώργος.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ ζητά εργασία να 

φροντίζει ηλικιωμένους σε 

24ωρη βάση, αναλαμβάνει κα-

θαριότητα σπιτιών, γραφείων 

και σκάλες. Τηλ.: 6940 998054.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη μικρών παιδιών 

και νηπίων για πρωϊνή ή 

απογευματινή απασχόληση 

με μεγάλη εμπειρία. Πληρ. 

τηλ.: 6972 318050.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση η-

λικ ιωμένων. Τηλ. :  6945 

738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση 

ηλικιωμένων για 24 ώρες. 

Πληρ. τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ 65 χρόνων, συ-

νταξιούχος, εμφανίσιμη, κοι-

νωνική, αξιοπρεπής, αναζη-

τά σύντροφο έως 70 χρόνων 

για μία ουσιαστική σχέση 

ζωής. Μόνο σοβαρές προτά-

σεις. Τηλ.: 6993 233313.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ-

ΜΗΧΑΝΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  αυτοκίνητο 

ΠΕΖΩ 207, μοντέλο 2010, 

1600 cc, πετρέλαιο, χρώ-

ματος μπλέ, ατρακάριστο, 

σε πολύ καλή κατάσταση. 

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 

6972694325.
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Υπεύθυνος Φορτώσεων - Εξαγωγικής Διαδικασίας
Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον 

τομέα της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων – παραγωγής 
ειδών διατροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην 
ελληνική και διεθνή αγορά, ζητείται για απασχόληση στις εγκα-
ταστάσεις της ,που βρίσκονται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας – Κρύ-
ας Βρύσης, υπεύθυνος φορτώσεων – εξαγωγικής διαδικασίας.

Κύριες Αρμοδιότητες:
•Παρακολούθηση και διεκπεραίωση όλων των διεργασιών εμπο-

ρικής διαχείρισης της εταιρίας (τιμολόγηση και έκδοση παραστα-
τικών, καρτέλες πελατών, παραλαβές εμπορευμάτων, αποστολές 
εμπορευμάτων, καταχωρήσεις παραστατικών)

•Συνεχής έλεγχος και παρακολούθηση κυκλώματος αποθήκης
•Συντονισμός φορτώσεων σε συνεργασία με το τμήμα αποθήκης
•Επικοινωνία με πελάτες εξωτερικού και εσωτερικού για ζητήματα 

που αφορούν τις φορτώσεις 
•Επίβλεψη των συναλλαγών και των παραστατικών φόρτωσης με 

μεταφορικές εταιρίες
•Διαχείριση - αρχειοθέτηση τιμολογίων
•Συνεργασία με διάφορα τμήματα της εταιρίας για την παρακο-

λούθηση των εργασιών
•Καθορισμός αποστολής εμπορευμάτων, παρακολούθηση φορτί-

ων, έλεγχος containers

Απαιτήσεις του ρόλου:
•Απόφοιτος ΤΕΙ / ΑΕΙ οικονομικών ή λογιστικής
•Εμπειρία τουλάχιστον 3-4 ετών σε αντίστοιχη θέση
•Πολύ καλή γνώση προγραμμάτων ERP εμπορικής διαχείρισης
•Άριστη γνώση αγγλικών σε προφορικό και γραπτό λόγο
•Άριστη γνώση χρήσης Η/Υ, MS Office
•Εξοικείωση και καλή χρήση των νέων τεχνολογιών
•Επιθυμητή η γνώση Galaxy ERP

Οι παροχές που συνοδεύουν τη θέση:
•Ανταγωνιστικός μισθός
•Δυναμικό εργασιακό περιβάλλον με δυνατότητα επαγγελματικής 

εξέλιξης λόγω δυναμικής ανάπτυξης της επιχείρησης

Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 
αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας. Αιτήσεις-βιογραφικά σημειώ-
ματα αποστέλλονται επίσης στο email hr@almifoods.gr. 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 23330 27800
Κωδ. Αγγελίας : ΠΩΛΗΣΕΙΣ_202301

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινες 
εσωτερικές πόρτες, μπα-
νιέρες, λεκάνες, ένα μπόι-
λερ, ξύλα δαπέδου παρκέ, 
λεκάνη βάσης τετράγωνης 
ντουζιέρας, λόγω διάλυ-
σης εταιρείας κάτω του 
κόστους. Πληρ. στο τηλ. 
6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής /καθηγήτρια Αγγλικών από Κέντρο Ξέ-
νων Γλωσσών στη Βέροια με 35ετή  παρουσία στον χώρο της 
ξενόγλωσσης εκπαίδευσης. Απαραίτητα προσόντα μόνο Απόφοι-
τοι τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, εμπειρία στη δι-
δασκαλία της Αγγλικής, άριστη γνώση MS και νέων τεχνολογιών. 
Μεταπτυχιακές σπουδές θα ληφθούν υπόψη. Μερική Απασχόλη-
ση, δυνατότητα ανέλιξης, ανταγωνιστικές απολαβές, ευχάριστο 
περιβάλλον εργασίας. Αποστολή βιογραφικών με πλήρη στοιχεία 
επικοινωνίας στο: englshscoolveria@gmail.com.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Βέροια: 1) καταστήματα 27 τ.μ. 
και 33 τ.μ. στην Αγ. Δημητρίου 17 με WC, 2) κατάστημα 

82 τ.μ. στην Αγγέλων 8, 3) κατάστημα 100 τ.μ., ημιυπόγειο 
στην Κ. Παλαμά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Βέροια: κατάστημα 90 τ.μ. με υπό-
γειο 90 τ.μ. και πατάρι 45 τ.μ. στην Θεμιστοκλέους 5.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος μεταξύ 20 – 35 ετών για εργα-
σία σε κατάστημα γεωργικών εφοδίων στην πόλη της Βέ-
ροιας, ο οποίος να έχει εκπληρωμένες  τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις και να συνοδεύεται από Βιογραφικό 
Σημείωμα, καθώς και συστατικές επιστολές από προη-
γούμενους εργοδότες (όπου αυτές υπάρχουν). Πληροφο-
ρίες στο τηλέφωνο 6985124505.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄ 
κατηγορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και 
κάρτα ταχογράφου. Αποστολή βιογρα-
φικών email: sales@carbonbox.gr. Πλη-
ροφορίες στο τηλ.: 23310 74443 (ωρες 

καταστημάτων).

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην 
νέα περιφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση 
πρόσληψη Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσεις εργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολή βιογραφικού kormosemp@gmail.com
Διευκρινίσεις τηλέφωνο 2331062222

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ψησταριά-ουζερί 
«ΚΡΥΦΗ ΑΥΛΗ»  στο κέντρο της Βέροιας, με όλο 

τον εξολπισμό, σε τιμή ευκαιρίας, λόγω συνταξιοδό-
τησης. Πληρ. τηλ.: 6973 327071 κ. Χριστίνα.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΞΑΓΩΓΩΝ 
(Κωδ. Αγγ. ΥΠΕΞ3)

Η εταιρία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε. με έδρα την Βέροια Ημαθίας  αναζη-
τά υποψήφιο/α για μια νέα θέση εργασίας στο τμήμα πωλήσεων του 
εξαγωγικού τομέα του κονσερβοποιείου – χυμοποιείου της. 

Κύριες αρμοδιότητες:
•Εξυπηρέτηση πελατών σε θέματα παραγγελιοληψίας
•Συντονισμός φορτώσεων σε συνεργασία με το τμήμα αποθήκης
•Έκδοση φορτωτικών εγγράφων
•Επικοινωνία με πελάτες για διαχείριση και διευθέτηση τυχόν 

προβλημάτων
•Ανάπτυξη & διαχείριση πελατολογίου εξωτερικού
•Διεκπεραίωση πωλήσεων εξωτερικού

Απαραίτητα Προσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή τίτλος σπουδών εμπορικής /οικονομικής κα-

τεύθυνσης 
•Άριστη Γνώση χειρισμού  Η/Υ 
•Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας και Γαλλικής γλώσσας
•Επαγγελματική εμφάνιση και συμπεριφορά
•Για του άντρες υποψηφίους εκπληρωμένες οι στρατιωτικές υπο-

χρεώσεις

Επιθυμητά Προσόντα Υποψηφίου
•Άλλες ξένες γλώσσες (Γαλλικά, Ισπανικά)
•Ανεπτυγμένη ικανότητα επικοινωνίας & διαπραγμάτευσης, εργα-

τικότητα, συνέπεια, επαγγελματισμό
•Ικανότητα προώθησης, ανάπτυξης πωλήσεων και επίτευξης 

στόχων
•Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση 

Παροχές
•Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών και ασφάλιση
•Μόνιμη Απασχόληση
•Προοπτικές προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης.
•Εργασία σε ευχάριστο εργασιακό περιβάλλον.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να παραδώσουν το βιογραφικό, στην 

έδρα της εταιρίας, είτε σε ηλεκτρονική μορφή στο email hr@aqf.
gr, και στις 2 περιπτώσεις επιβάλλεται φωτογραφία υποψηφίου.  
Πληροφορίες: 2331026974



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

15ΤΕΤΑΡΤΗ 8 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023 www.laosnews.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ βιομηχανικός χώρος, υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος, στρωμένος με βιομηχανικό δάπεδο, με 2 μεγάλους ψυκτι-
κούς θαλάμους για αποθήκευση στο δάπεδο, συνολικών μέτρων 
περίπου 900 μέτρα. Ο χώρος είναι κατάλληλος για εταιρεία που 
ασχολείται με τρόφιμα και είναι άμμεσα λειτουργικός. Στεγάζεται 
σε οικόπεδο 47.000 m. Πληροφορίες στο τηλ. 697-3736714



Κ. Κιλτίδης: Ύπαιθρος και Γεωργοδιατροφικός Τομέας, 
η οικονομική ατμομηχανή της σύγχρονης Ελληνική Γεωργίας

Η σύγχρονη ελληνική Γεωργία και επανακατοίκηση της υπαίθρου, ήταν το θέμα της εκδήλωσης που διορ-
γάνωσε η Αγροδιατροφική Σύμπραξη της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, στις 2 Φεβρουαρίου 2023, στην 
κατάμεστη Αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου Δήμου Παιονίας, Ν. Κιλκίς. Κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης ήταν 
ο  Κωνσταντίνος Κιλτίδης, Πρόεδρος της ΑΣ- ΠΚΜ, που αναφέρθηκε σε μελέτες έγκριτων επιστημόνων, επισημαί-
νοντας τα εξής: 

«Έχει διακηρυχθεί ότι για να ανασαίνει το κέντρο πρέπει να λειτουργεί και να αναπτύσσεται η Περιφέρεια. Στην 
Περιφέρεια όμως κυρίαρχος χώ-
ρος είναι η Ύπαιθρος και κυρί-
αρχη ομάδα εργαζομένων αυτοί 
του Γεωργοδιατροφικού Τομέα. 
Εν κατακλείδι είναι η οικονομι-
κή ατμομηχανή που λειτουργεί 
ως σταθεροποιητής (stabilizer) 
και ως διεγέρτης (stimulator) (K. 
Mattas & E. Tsakiridou, Trends 
in Food Science & Technology, 
2010). Η συνθετική υπόσταση 
του Γεωργοδιατροφικού Τομέα 
(πρωτογενής παραγωγή-τυπο-
ποίηση, μεταποίηση και προβο-
λή-προώθηση) έχει την ισχυρότερη αλληλεξάρτηση με μεγάλο αριθμό άλλων οικονομικών τομέων (μεταφορές, γαστρονομία, 
πολιτισμός, τουρισμός). Γι’ αυτό και αναδεικνύεται αυτονόητα και αυταπόδεικτα ως ο τομέας με τους υψηλότερους πολλαπλασι-
αστές παραγωγής και εισοδήματος (Mattas & Shresta, 1991). Κατά την έρευνα (Κ. Καραντινινής, 2020) η συμμετοχή μόνο από 
την μεταποίηση της εθνικής πρωτογενούς παραγωγής ανέρχεται στο 10% του ΑΕΠ, ενώ κατά το σύνολό του ο Γεωργοδιατροφι-
κός Τομέας (Mattas & Shresta, 1991) ξεπερνά το 25% του ΑΕΠ. Αξίζει να σημειωθεί η επισήμανση του καθηγητή Κ. Καραντινινή, 
ότι η ελληνική μεταποίηση προσδίδει υπεραξία πέντε (5) φορές λιγότερη από την ευρωπαϊκή, για να αντιληφθούμε τα περιθώρια 
μεγιστοποίησης του οικονομικού οφέλους.»

Επιπλέον, παρουσιάστηκαν εμπεριστατωμένα συμπεράσματα τριών έργων των NEXTFOOD, AG-CLUSTER, INOFA που 
αναδεικνύουν τις δράσεις και τις πρωτοβουλίες για την επανακατοίκησή της Υπαίθρου, μέσω επιτυχημένων εφαρμογών ευφυούς 
γεωργίας για την ενίσχυση της πρωτογενούς παραγωγής.

Η ασύγκριτη βιοποικιλότητα, η εδαφοκλιματική συνθήκη και το γεωγραφικό ανάγλυφο ως συγκριτικά πλεονεκτήματα στην 
ελληνική γεωργοδιατροφή, δρουν πολλαπλασιαστικά εντός της κοινωνίας και πάνω απ’ όλα υπέρ αυτής, αποτέλεσαν το κεντρικό 
μήνυμα της εκδήλωσης.

Οι κεντρικές πολιτικές που προτάθηκαν, ήταν οι εξής:
1. Σύσταση Διυπουργικού Οργανισμού Γεωργοδιατροφής 
2. Με σύγχρονες αναγεννημένες Δασικές Υπηρεσίες 
(Νερό, αντιδιάβρωση, βιομάζα, αυτοφυή φυτά, ενίσχυση βοσκοτόπων)
3. Μετάβαση σε Κυβερνητική Περιφερειακή Αυτοδιοίκηση 
(Αυτοτελείς Οικονομικοί Πόροι – Αποφυγή ασφυξίας ανταγωνισμού)
4. Ανασύσταση Υπουργείου Γεωργίας – Αντάξιο του προορισμού και των προσδοκιών (Αγροί-Κτηνοτροφία-Δάση-Αλιεία)
Η εκδήλωση ήταν αφιερωμένη εις την μνήμη των Δημήτρη Τζηρίτη, Περιφερειακού Συμβούλου της ΠΚΜ και Χρήστου Μέγκλα, 

Προέδρου του Επιμελητηρίου Σερρών, που συνέβαλαν με Όραμα και Σχέδιο, με Γνώση και με Πίστη στην αγροτική οικονομία 
της Περιφέρειας.

Η έναρξη της ομιλίας σηματοδοτήθηκε με ενός λεπτού σιγής για τον υποσμηναγό Μάριο-Μιχαήλ Τουρούτσικα και τον κυβερ-
νήτη, σμηναγό Στάθη Τσιτλακίδη, πεσόντες του αεροσκάφους F-4E Phantom II, στις 30 Ιανουαρίου 2023. 
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P Πας μη Ελληνίς Μπάρμπαρα…

P Ούτε κι αυτή δεν μας καταδέχτηκε εδώ στη 
Βόρεια Ελλάδα.

P Παρατηρώ ότι τα τελευταία χρόνια ακόμη 
και οι χιονοπτώσεις πάνε Κρήτη, Σαντορίνη, 
Μύκονο.

P Ακόμη και οι κακοκαιρίες απέκτησαν κοσμι-
κό χαρακτήρα.

P Κι εμείς τριτοκοσμικοί.

P ‘Νταξ’, Αθήνα πάνε ένα διήμερο τον χρόνο 
κατόπιν αιτήματος εκπαιδευτικών και μαθητών.

P Ρεφάρουν των Τριών Ιεραρχών που φέ-

τος έκαναν μάθημα.

P  Αποδείχθηκε πάντως 
για ακόμη μια φορά ότι οι 
τεκτονικές πλάκες δεν γνω-
ρίζουν σύνορα.

P Το ίδιο πρέπει να κά-
νει και η ανθρωπιά. Πέρα 
κι από τα σύνορα.

P Αλλιώς δεν έχουμε λό-
γο να εκκλησιαζόμαστε την 
Κυριακή. Ζούμε σε τεκτονική 
πλάνη.

P Αριστοτεχνικά.

P Παιδιά, να δείχνουμε 
πάντα εμπιστοσύνη στους 
ψυχραιμότερους.

P Τρία μέτρα νότια με-
τακινήθηκε από τον σει-
σμό η Τουρκία. Και κά-
ποιοι διέκριναν επίθεση 
στη Βόρεια Κύπρο.

P Να σημειωθεί παρακα-
λώ από την παγκόσμια κοι-
νότητα, ότι εμείς στην Τουρ-
κία πηγαίνουμε μέρα.

P Όχι για εισβολή, αλλά για βοήθεια.

P Και:
Πάει ένας στον γιατρό να πάρει αποτελέσματα 

εξετάσεων για τη γυναίκα του. Όμως τα πράγματα 
δεν είναι τόσο καλά.

-Λυπάμαι, έχω δυσάρεστα νέα, του λέει ο για-
τρός. Έγινε ένα μπέρδεμα με τις εξετάσεις της 
γυναίκας σας! Ή έχει αλτσχάιμερ ή έχει έιτζ!

-Τι λες γιατρέ μου! Και τώρα τι θα κάνουμε, 
πως θα το ξέρω; ρωτά όλο αγωνία ο σύζυγος.

-A! Μην ανησυχείτε, είναι πολύ απλό! του α-
παντά ο γιατρός. Θα την πάρεις, θα την πας μια 
βόλτα στο δάσος και θα την αφήσεις εκεί…

-Και μετά;
-Ε, αν γυρίσει πίσω, μην ξανακάνεις σεξ μαζί 

της!
Κ.Π.
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